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@ sicherheitshinweise / Bitte lesen Sie diese Informationen sorgfaltig durch, bevor Sie mit der Installation oder Inbetriebnahme dieses

11.
12.

13

16.

Produkts beginnen. Heben Sie diese Gebrauchsanweisung flir spatere Zwecke gut auf.

Der Hersteller ibernimmt keine Verantwortung flir Verletzungen oder Schéaden, die Folge eines unsachgeméRen Gebrauchs der Leuchte sind.

Die Pflege von Leuchten beschrankt sich auf die Oberflachen. Verwenden Sie zur Reinigung nur ein trockenes, fusselfreies Tuch. Benutzen Sie die
Leuchte niemals, wenn Sie Beschadigungen feststellen.

/\ Achtung! Vergewissern Sie sich vor dem Bohren der Befestigungsldcher, dass an der Bohrstelle keine Gas-, Wasser- oder Stromleitungen
angebohrt oder beschadigt werden kénnen.

Bei der Montage ist darauf zu achten, dass das Befestigungsmaterial fir den Untergrund geeignet ist und dass dieser entsprechend tragfahig ist. Fur
eine unsachgeméRe Verbindung des Artikels mit dem jeweiligen Untergrund kann seitens des Herstellers keine Haftung (ibernommen werden.

H Das Symbol der durchgestrichenen Miilltonne auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmiill
entsorgt werden darf. Das Produkt muss stattdessen am Ende seiner Lebensdauer zu einer Annahmestelle fir das Recycling von elektrischen und
elektronischen Geréten gebracht werden. Bitte erfragen Sie diese Stelle bei lhrer zustdndigen kommunalen Verwaltung.

Beim Kauf eines Neugerates haben Sie das Recht, ein entsprechendes Altgerat zurlickzugeben. Riickgabe und Entsorgung sind fiir Sie in diesem
Fall kostenfrei. Bitte 16schen Sie vor der Riickgabe alle personenbezogenen Daten.

Die ordnungsgemafe Entsorgung dieses Produkts hilft, mégliche Folgen fiir Umwelt und Gesundheit zu vermeiden, die sich aus dem
Vorhandensein gefahrlicher Stoffe, Gemische oder Komponenten ergeben kénnten. Als Verbraucher spielen Sie dabei eine entscheidende Rolle fir
die Wiederverwertung von potenziell nutzbaren Rohstoffen und dem Erhalt einer sauberen Umwelt.

Bitte entnehmen Sie vor der Riickgabe vorhandene Batterien oder Akkumulatoren, die nicht vom Altgerdt umschlossen sind, sowie Lampen, die
zerstérungsfrei entnommen werden kénnen und flihren diese einer separaten Sammlung zu. Bitte erfragen Sie diese Stellen bei Ihrer kommunalen
Verwaltung.

Folgende Batterien bzw. Akkumulatoren sind in diesem Elektrogerat enthalten: / Batterietyp: “230424% / Chemisches System: “Li-Ion*
Vergewissern Sie sich vor dem Entsorgen, dass die Batterie bzw. der Akkumulator vollsténdig entleert ist. Entnehmen Sie vorsichtig die Batterie
oder den Akkumulator. Die Batterie bzw. der Akkumulator und das Elektrogerat kdnnen jetzt getrennt entsorgt werden.

Die Leuchte besitzt den Schutzgrad “IP44“ und ist fir den Einsatz im AufRenbereich von privaten Haushalten zugelassen.

Nicht direkt in die Lichtquelle (Leuchtmittel, LED etc.) hineinschauen.

. Farbabweichungen bei LED’s verschiedener Chargen sind mdglich. Die Lichtfarbe und Leuchtstarke von LED’s kann sich auch in Abhédngigkeit

von der Lebensdauer verandern.

Das lange Driicken “ > 2sec. “ des Tasters “T1¢ schaltet die Leuchtmittel ein.

Das mehrfache Driicken von “T1¢ schaltet nacheinander folgende Funktionen: 1. Farbtemperatur “6500K* / 2. Farbtemperatur “2700K* / 3.
Farbtemperatur “4000K* / 4. OFF

. Um eine vollstandige Ladung der Akkus zu erreichen, muss die Solarflache min. “8h* der Sonne ausgesetzt sein.
14,
15.

Die Leuchtdauer bei voll geladenen Akkus betrégt “>15% Stunden.

Bei Nichtgebrauch der Leuchte (ohne Akku-Ladung) kann der Akku durch Tiefenentladung beschédigt werden. Laden Sie daher den Akku
spétestens alle 6 Monate auf, um einer Tiefenentladung vorzubeugen.

Diese Leuchte ist mit einem elektronischen Lichtsensor ausgeristet. Die Leuchte wird aktiviert bei einer Beleuchtungsstarke von ca. “ <30% Lux.

@B safety directions / Please read this information carefully before installing or using this product. Please keep this user manual for further

1.
2.
3.

o
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11.
12.

13.
14,
15.

16.

reference.

The manufacturer does not accept any responsibility for injuries or damage resulting from improper use of the light.

Maintenance of the lights is limited to the surfaces. Use only a dry, lint-free cloth for cleaning. Never use the light if you notice any damage.

/\ Caution! Before drilling the mounting holes, make sure that no gas, water or electricity pipes and wires can be drilled through or damaged in
your chosen mounting location.

When mounting, ensure that the attachment material is suitable for the subsurface and that this surface is capable of carrying the weight of the
fixture. The manufacturer is not liable for improper installation of the item on the relevant subsurface.

[ The symbol of the crossed-out garbage can on the product or the packaging means that the product must not be disposed with ordinary household
waste. At the end of its useful life, the product must be returned to a point of acceptance for the recycling of electric and electronic device. Please
ask your local municipality for the point of acceptance.

When purchasing a new device, you have the right to return a corresponding old device.In this case, return and disposal are free of charge for
you.Please delete all personal data before returning.

Disposing of this product in line with local regulations helps to mitigate the effects on the environment and health which might otherwise occur as a
result of hazardous substances, combinations or components. As the consumer, you can play a decisive part in recycling and reusing potentially
usable substances and conserving our environment.

Before returning, please remove existing batteries or accumulators that are not enclosed by the old device, as well as lamps that can be removed
without destroying them and bring them to a separate collection.Please inquire about these positions at your municipal administration.

The following batteries and rechargeable cells are included with this electrical device: / Battery type: “230424” / Chemical composition: “Li-Ion“
Before disposing of the device, ensure the battery or cell is completely drained. Carefully remove the battery or cell. The battery or cell and the
electrical device can now be separately disposed of.

The lights have a protection class rating of “IP44 and are approved for use in the exterior areas of private households.

Do not look directly into the light source (illuminant, LED, etc.).

. LED colour deviation when using different chargers may occur. The light colour and luminous strength of the LED's can also change as a result of

life span level from the lamp.

Pressing down the “T1¢ button for « > 2sec.” switches on the light.

Pressing «“T1¢ several times switches the following functions in sequence: 1. Colour temperature “6500K* / 2. Colour temperature “2700K* / 3.
Colour temperature “4000K* / 4. OFF

In order to fully charge the batteries, the solar cells must be exposed to the sun for at least “8h*.

The operation cycle with fully charged accumulators is “>15” hours.

If the lamp is not used (without charging the battery) then the battery can be damaged via deep discharging. For this reason, charge up the battery at
least every 6 months to prevent deep discharging.

This light is equipped with an electronic light sensor. The light is activated at an illuminance of approx. ** <30™ Lux.
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®C0nsignes de sécurité / Merci de lire ces informations avec attention avant de commencer avec ’installation ou la mise en marche de ce
produit. Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter plus tard en cas de besoin.

1. Le fabricant n’est pas responsable des blessures ou des dommages résultant d’une utilisation incorrecte des lampes.

2. Le soin des lampes se limite aux surfaces. Utilisez pour le nettoyage un chiffon sec et non pelucheux. N'utilisez jamais la lampe lorsque vous
constatez qu'elle est endommagée.

3. /\ Attention ! Avant le percage des trous de fixation, assurez-vous qu'il n'y ait aucun dommage causé aux conduites de gaz, d'eau ou électriques a
I’endroit du forage.

4. Lors de l'installation, veillez a ce que le matériel de fixation soit solide et adapté a la surface de montage. Le fabricant décline toute responsabilité
en cas de montage ou installation sur une surface inadéquate.

5. E Le symbole du bidon d'ordures rayé sur le produit ou I'empaquetage signifie que le produit ne doit pas étre disposé avec le déchet ordinaire de

ménage. A la fin de son vie utile, le produit doit &tre retourné & un point d'acceptation pour la réutilisation des appareils électroniques ou électriques.

Veuillez demander votre municipalité locale pour le point.

Lors de I'achat d'un nouvel appareil, vous avez le droit de retourner un ancien appareil correspondant.Dans ce cas, le retour et I'élimination sont

gratuits pour vous.Veuillez supprimer toutes les données personnelles avant de revenir.

La mise au rebut correcte de ce produit permet d'éviter de possibles effets sur I'environnement et la santé pouvant découler de la présence de

matieres, mélanges ou substances dangereux. En tant que consommateur, vous jouez un role essentiel dans le recyclage de matiéres premiéres

potentiellement utiles et la préservation d'un environnement propre.

Avant de retourner, veuillez retirer les piles ou accumulateurs existants qui ne sont pas enfermés dans l'ancien appareil, ainsi que les lampes qui

peuvent étre retirées sans les détruire et les apporter a une collecte séparée.Veuillez vous renseigner sur ces postes auprés de votre administration

municipale.

Les piles voire batteries suivantes sont inclues dans cet appareil électrique : / Type de pile : « 230424 » / Procédé chimique : « Li-lon »

7. Assurez-vous avant la mise au rebut que la pile voire la batterie est entierement déchargée. Retirez avec précaution la pile ou la batterie. La pile

voire la batterie et I'appareil électrique peuvent a présent étre mis au rebut séparément.

Le luminaire posséde le degré de protection "IP44" et est homologué pour une utilisation dans la partie extérieure de domiciles privés.

Ne regardez pas directement la source lumineuse (illuminant, LED, etc.).

10. Des écarts de couleur dans le cas de LED de différents lots sont possibles. La couleur de lumiére et I’intensité lumineuse des LED peuvent
également se modifier en fonction de la durée de vie.

11. Une longue pression " > 2sec. ** du bouton “T1¢ allume les ampoules.

12. La pression multiple de “T1% désactive successivement les fonctions suivantes : 1. Température de couleur “6500K* / 2. Température de couleur
“2700K* / 3. Température de couleur “4000K* / 4. OFF

13. Pour atteindre la pleine charge des piles rechargeables, la surface solaire doit étre exposée pendant au moins “8h*“ aux rayons du soleil.

14. La durée de fonctionnement de la lampe en cas de batteries complétement chargées est “>15% heures.

15. En cas de non utilisation du luminaire (sans charge de pile), la pile peut se détériorer pour cause de décharge profonde. A cet effet, rechargez la pile
au plus tard tous les 6 mois afin de prévenir une décharge profonde.

16. Cette lampe est équipée d'un capteur de lumiére électronique. Cette lampe est activée par une intensité d'éclairage d'env. « <30 » lux.
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(consigli di Sicurezza / Leggere attentamente le presenti informazioni prima di installare o attivare questo prodotto. Conservare le
istruzioni per ’uso per I’ulteriore impiego.

1. 1l produttore non si assume alcuna responsabilita per danni o incidenti che si dovessero verificare se non vengono rispettate le corrette istruzioni
d’uso.

2. La manutenzione della lampada si limita alle superfici esterne. Per la pulizia utilizzare solo un panno asciutto e privo di pelucchi. Non utilizzare mai
la lampada se si notano danni.

3. A\ Attenzione! Prima di procedere a trapanare i fori per il fissaggio, assicurarsi che nell’area da perforare non vi siano condutture di gas, acqua o
corrente che potrebbero venire perforate o danneggiate.

4. Durante il montaggio fare attenzione all’idoneita del materiale di fissaggio al sottofondo e alla solidita di quest’ultimo. II produttore non puo
assumersi alcuna responsabilita a seguito di un’applicazione scorretta dell’articolo al sottofondo corrispondente.

5. E Il simbolo del bidone dell'immondizia cancellato applicato sul prodotto o sulla confezione significa che questo prodotto non deve essere smaltito
nei rifiuti domestici. Deve essere invece portato ad un punto di raccolta dedito al riciclaggio di apparecchi elettrici ed elettronici. Richiedere
I’indirizzo presso I'amministrazione comunale competente.

Quando acquisti un nuovo dispositivo, hai il diritto di restituire un vecchio dispositivo corrispondente.In questo caso, il reso e lo smaltimento sono
gratuiti per te.Si prega di cancellare tutti i dati personali prima di tornare.

Lo smaltimento conforme di questo prodotto contribuisce ad evitare eventuali conseguenze a danno dell’ambiente e della salute, le quali potrebbero
essere provocate dalla presenza di sostanze, miscele o componenti pericolose. In quanto consumatore, 1’utente svolge un ruolo fondamentale per il
recupero di materie prime potenzialmente utilizzabili e il mantenimento di un ambiente pulito.

Prima di restituire, rimuovere le batterie o gli accumulatori esistenti che non sono inclusi nel vecchio dispositivo, nonché le lampade che possono
essere rimosse senza distruggerle e portarle in una raccolta separata.Si prega di informarsi su queste posizioni presso la propria amministrazione
comunale.

6. In questo apparecchio elettrico sono contenute le seguenti batterie o accumulatori: / Tipo di batteria: “230424” / Sistema chimico: “Li-Ion”

7. Prima dello smaltimento assicurarsi che la batteria o ’accumulatore sia completamente scarico. Estrarre con cautela la batteria o I’accumulatore. La
batteria o I’accumulatore e 1’apparecchio elettrico possono ora essere smaltiti separatamente.

8. Lalampada dispone di un grado di protezione “IP44* ed ¢ pensata per esterni € per I’uso privato.

9. Non guardare mai direttamente nella sorgente luminosa (lampadine, LED eccetera etc.).

10. Sono possibili differenze di colore nel caso in cui le cariche dei LED siano differenti. Il colore luminoso dei LED puo anche differire a seconda
della durata in servizio.

11. Premendo il pulsante “T1% per un tempo “ > 2sec. “ si accende la lampadina.

12. Premendo piu volte “T1% si attivano le seguenti funzioni una dopo l'altra: 1. Temperatura di colore “6500K* / 2. Temperatura di colore “2700K* /
3. Temperatura di colore “4000K* / 4. OFF

13. Per raggiungere un caricamento completo degli accumulatori, la superficie solare deve essere esposta al sole almeno “8h*.

14. La durata d’illuminazione ad accumulatori completamente carichi ammonta a “>15% ore.

15. In caso di mancato utilizzo della lampada (senza caricamento della batteria), la batteria pud danneggiarsi perché troppo scarica. Caricare pertanto la
batteria al piu tardi ogni 6 mesi per prevenire che si scarichi eccessivamente.

16. Questa lampada € dotata di sensore di luce elettronico. La lampada si attiva con un illuminamento di circa "'<30"" lux.

® Advertencias de seguridad / Por favor lea atentamente esta informacion antes de comenzar con la instalacién o la puesta en marcha de este
producto. Guarde las instrucciones.

1. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por heridas o dafios materiales ocurridos como consecuencia de un uso inadecuado de las luces.

2. Parael cuidado de las luces s6lo deben limpiarse las superficies externas. Para limpiarlo, utilice un trapo seco y sin pelusa. En ningdn caso utilice la
lampara si detecta algun dafio.

3. A\ jAtencion! Antes de realizar el agujero de sujecion, asegdrese de que el punto de perforacion no atraviese o dafie ningtin conducto de gas, de
agua o toma de corriente.

4. Para montar la fijacion hay que tener en cuenta que el material de fijacion sea el adecuado para el fondo y que este sea resistente. El fabricante no
asumira ninguna responsabilidad en caso de efectuarse una fijacion inadecuada del articulo con el fondo correspondiente.

5. X El simbolo con el cubo de basura tachada sobre el producto o sobre el embalaje significa que no debe ser desechado con la basura doméstica. Por
el contrario, el producto debe ser llevado a una oficina de registro para el reciclaje de aparatos eléctricos o electrénicos al final de su tiempo de
duracién. Por favor, inférmase con su administracion minicipal donde se encuentra una oficina de registro.

Al comprar un dispositivo nuevo, tiene derecho a devolver el dispositivo antiguo correspondiente.En este caso, la devolucion y la eliminacién son
gratuitas para usted.Elimine todos los datos personales antes de regresar.

El desecho adecuado de este producto ayudara a prevenir posibles consecuencias para la salud y el medio ambiente que podrian derivarse de la
presencia de sustancias, mezclas o componentes peligrosos. Como consumidor, usted tiene un papel fundamental en el reciclaje de materias primas
potencialmente reutilizables y en la conservacion de un medio ambiente limpio.

Antes de devolverlo, retire las baterias o acumuladores existentes que no estén incluidos en el dispositivo antiguo, asi como las lamparas que se
puedan quitar sin destruirlas y llévelas a una recoleccion separada.Inférmese sobre estos puestos en su administracién municipal.

6. Las siguientes pilas o acumuladores se incluyen en este dispositivo electronico: / Tipo de pila: «230424» / Sistema quimico: «Li-lon»

7. Antes de desechar el producto, asegurese de que la pila o el acumulador estén completamente descargados. Saque con cuidado la pila o el
acumulador. Ya se pueden desechar la pila o el acumulador y el dispositivo eléctrico por separado.

8. Lalampara posee el grado de proteccion “IP44“ y esta autorizada para uso doméstico en el exterior.

9. No mire jamas directamente en la fuente de la luz (alumbrantes, LED etc.).

10. Pueden darse desviaciones de color en LEDs procedentes de diferentes lotes de fabricacion. El color y la luminosidad de los LEDs pueden variar
también en funcidn de su vida.

11. Presionando prolongadamente “ > 2sec. “ del boton “T1* se enciende la bombilla.

12. Al pulsar varias veces el botdn “T1¢ se van activando las siguientes funciones: 1. Temperatura de color “6500K* / 2. Temperatura de color
“2700K“ / 3. Temperatura de color “4000K* / 4. OFF

13. Para conseguir una recarga completa de la bateria, los paneles solares deben exponerse al sol min. “8h*.

14. El tiempo de iluminacion con baterias cargadas es de “>15% horas.

15. Si no se utiliza la luminaria (sin cargar la bateria), la bateria podria sufrir dafios debido a la descarga total. Por lo tanto, cargue la bateria al menos
cada 6 meses para evitar que se descargue por completo.

16. Esta ldmpara esta equipada con un sensor luminico electrénico. La ldmpara se activara con una iluminancia de aprox. “ <30% lux.

@ sikkerhedshenvisninger / Veer venlig at lzese de falgende informationer ngje, far du starter med installationen eller idriftseettelsen af dette
produkt. Denne driftsvejledning skal opbevares, sd du kan bruge den pa et senere tidspunkt.

1. Producenten overtager ikke ansvar for kvastelser eller beskadigelser, som fglger ud af uhensigtsmaessig brug af lygten.

2. Vedligeholdelse af lygterne begraenses pa overfladerne. Anvend en tar, fnugfri klud til rengering. Brug aldrig lampen, hvis du opdager nogen
beskadigelser.

3. A\ OBS! Sarg inden boringen af fastgarelseshullerne for, at der ikke kan pabores eller beskadiges gas- vand-, eller stramledninger pa borestedet.

4. | forbindelse med montagen, sa skal man veaere opmarksom p4, at fastgarelsesmaterialet til undergrunden er egnet og at denne tilsvarende kan bare.
| forbindelse med artiklens uhensigtsmaessige forbindelse med den enkelte undergrund, kan der fra producentens side ikke overtages nogen garanti.

5. B Symbolet (skraldespand med streg over) p& produktet eller emballagen betyder, at produktet ikke ma deponeres sammen med

husholdningsaffald. Produktet skal bringes til en genbrugsstation, som er autoriseret til recycling af elektriske apparater. Spgrg din kommune efter

den naermeste genbrugsstation.

Ved kgb af en ny enhed har du ret til at returnere en tilsvarende gammel enhed.1 dette tilfeelde er returnering og bortskaffelse gratis for dig.Slet

venligst alle personlige data, far du returnerer.

En korrekt bortskaffelse af dette produkter er med til at forhindre mulige miljg- og sundhedsmaessige falger, der kan opsté ved brugen af farlige

stoffer, blandinger og komponenter. Som forbruger spiller du en afggrende rolle med hensyn til en potentiel genanvendelse af rastoffer samt

opretholdelsen af et rent miljg.

Far du returnerer, bedes du fjerne eksisterende batterier eller akkumulatorer, der ikke er omsluttet af den gamle enhed, samt lamper, der kan fjernes

uden at gdelaegge dem, og bringe dem til en separat afhentning.Forhgr dig om disse stillinger hos din kommunale administration.

Falgende batterier eller akkumulatorer er indeholdt i disse elektriske apparater: / Batteritype: “230424 / Kemisk system: “Li-Ion*

7. Sgrg for, at batteriet eller akkumulatoren er helt tom, far produktet bortskaffes. Tag forsigtigt batteriet eller akkumulatoren ud. Bortskaf nu batteriet
eller akkumulatoren og det elektriske apparat hver for sig.

8. Lampen har kapslingsklasse “IP44 og er tilladt til anvendelse udendgrs i private husholdninger.

9. Se aldrig direkte ind i lyskilden (lyspare, LED, etc.)

10. Der kan forekomme afvigelser ved LED fra forskellige leveringer. LED-lysets farve og intensitet kan ogsa &ndre sig alt efter dens levetid.

11. Ved det lange tryk “ > 2sek. “ af taste “T1* teendes lyskilderne.

12. Ved gentagne tryk pa “T1« opnas falgende funktioner: 1. Farvetemperatur “6500K* / 2. Farvetemperatur “2700K* / 3. Farvetemperatur “4000K* /
4. OFF

13. For at opna en fuldsteendig opladning af det genopladelige batteri, skal solcelledelen min. udsettes for sollys i “8h*.

14. Lysetid med opladede batterier (opladelige batterier): “>15¢ timer.

15. Nar lampen ikke er i brug (uden at veere opladet), kan det genopladelige batteri blive beskadiget som falge af dybafladning. Oplad derfor batteriet
senest hver 6. maned for at forebygge dybafladning.

16. Denne lampe er forsynet med en elektronisk lyssensor. Lampen aktiveres ved en lysstyrke pa ca. *'<30"" lux.

o
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® sikerhetsforeskrifter / Var god och las den har informationen noggrant innan du borjar med att installera den har produkten eller ta den i drift. Férvara

Awne

den har bruksanvisningen for senare &ndamal.
Tillverkaren har inget ansvar for skador, som uppstétt nar belysningen anvants pa ett icke fackmassigt satt.
Skétseln av belysning inskrénker sig till utsidorna. Anvénd endast en torr, luddfri duk for rengdring. Anvénd aldrig lampan om du upptécker skador.

OBS! Innan du borrar fasthalen méste du forvissa dig om, att det inte finns nagra gas-, vatten- eller elledningar som kan skadas dar du borrar.
Vid montering maste du se till, att monteringsmaterialet &r 1mpligt fér underlaget och att detta har motsvarande barkraft. Tillverkaren ansvarar inte for en icke
fackmadssig koppling av artikeln med resp. underlag.
H Symbolen med den éverstreckade soptunnan pa produkten eller férpackningen betyder att denna produkt inte far hanteras med hushéllsavfallet. Produkten behéver
istallet efter livslangdens slut tas till en uppsamlingsstation dar elektriska och elektroniska apparater atervinns. Adressen far du hos din kommunalforvaltning.
Vid kdp av en ny enhet har du rétt att returnera en motsvarande gammal enhet.I detta fall &r retur och kassering kostnadsfritt for dig.Vanligen radera alla
personuppgifter innan du returnerar.
Denna produkts korrekta avfallshantering hjalper till att férhindra potentiella miljo- och halsokonsekvenser som kan uppsta genom narvaron av farliga amnen,
blandningar eller komponenter. Som konsument spelar du dérvid en avgorande roll for atervinning av potentiellt anvandbara rdvaror och uppratthallandet av en ren
miljo.
Innan du returnerar, ta bort befintliga batterier eller ackumulatorer som inte &r inneslutna av den gamla enheten, samt lampor som kan tas bort utan att forstdra dem
och lamna dem till en separat uppsamling.Fraga om dessa tjanster pa din kommunala forvaltning.
Foljande batterier respektive ackumulatorer finns i denna elektriska utrustning: / Batterityp: 230424” / Kemiskt system: ”Li-Ion”
Fore avfallshantering méste du forvissa dig om att batteriet respektive ackumulatorn har tomts fullstandigt. Ta forsiktigt av batteriet eller ackumulatorn. Batteriet
respektive ackumulatorn och den elektriska utrustningen kan nu lamnas till avfallshantering separat.
Lampan &r forsedd med skyddsgraden “IP44* och ar avsedd for anvandning utomhus i privata hushall.
Titta inte direkt in ljuskéllan (belysningsmedel, LED mm.).

. Fargavvikelser pa lysdioder fran olika partier & mojliga. Lysdioders farg och ljusstyrka kan aven forandras beroende pa livslangden.
. Ett langt tryck “ > 2 sek. “ p& knapp “T1“ tdnder av ljuskéllan.
. Genom att trycka pa ”T1” kopplar man foljande funktioner efter varandra: 1. Fargtemperatur “6500K* / 2. Fargtemperatur “2700K* / 3. Fargtemperatur “4000K* / 4.

OFF

. For att kunna na en fullstdndig laddning av batterierna maste solcellsytan utsdttas for sol i minst “8h*.
. Lyktan lyser i >15” timmar nar ackumulatorerna &r fullt laddade.
. Om lampan inte anvéands (utan laddning av batteriet) kan batteriet skadas av djupurladdning. Ladda darfor batteriet med en minsta intervall pa sex ménader for att

forebygga djupurladdning.

. Denna lampa &r utrustad med en elektronisk ljussensor. Lampan aktiveras vid en ljusstyrka pa ca ” <30” lux.

@ sikkerhetsmerknader / Vennligst les denne informasjon meget naye far De installerer eller tar dette produktet i bruk. Ta godt vare pa denne

rwonE

bruksanvisningen for senere bruk.

Produsenten overtar intet ansvar for materiell- eller personskader som métte oppsta som falge av feil bruk av lampen.

Kun overflatene til lampene trenger pleie. Bruk kun en tarr klut som ikke loer nér du rengjer produktet. Bruk aldri lampen dersom den er skadet.

/\ Advarsel! Far du borer festehullene ma du sjekke at hullene ikke kan komme borti eller perforere gass-, vann- eller stramledninger.

Ved montering mé du passe pa at festematerialet er egnet for underlaget og at underlaget har tilstrekkelig bzereevne. Ved feil festing av produktet til underlaget
fraskriver produsenten seg alt ansvar.

H Symbolet med en gjennomstraket sgppelbgtte pa produktet eller emballasjen betyr at dette produktet ikke kan kastes sammen med husholdningsavfallet. | stedet ma
produktet, ndr det er utbrukt, leveres til et mottak for resirkulering av elektriske og elektroniske apparater. Vennligst spgr i din kommune etter neermeste miljgstasjon.
Ved kjgp av ny enhet har du rett til & returnere en tilsvarende gammel enhet.| dette tilfellet er retur og avhending gratis for deg.Vennligst slett alle personlige data fer
du returnerer.

Riktig avfallssortering av dette produktet hjelper til med & unnga mulige skader pa helse og miljg som kan forarsakes av innholdet av farlige stoffer, blandinger eller
komponenter.Som forbruker spiller du en avgjgrende rolle for gjenbruk av potensielt nyttbare rastoffer og til & holde miljget rent.

Far du returnerer, vennligst fjern eksisterende batterier eller akkumulatorer som ikke er omsluttet av den gamle enheten, samt lamper som kan fjernes uten & gdelegge
dem og bringe dem til en separat samling.Spgr om disse stillingene hos din kommuneadministrasjon.

Falgende batterier hhv. akkumulatorer medfalger dette elektroapparatet: / Batteritype: “230424 / Kjemisk system: «Li-ion»

Kontrollere fgr du avfallssorterer at batteriet hhv. akkumulatoren er helt temt. Ta forsiktig ut batteriet eller akkumulatoren. Batteriet hhv. akkumulatoren og
elektroapparatet kan né avfallssorteres hver for seg.

Lampen er i beskyttelsesklassen “IP44* og er ment for bruk av private husholdninger utendars

Ikke se rett inn i lyskilden (belysningsmiddel, LED etc.).

. Det er muligheter for fargeavvik hos LED-lys av ulik farge. Lysfargen og lysstyrken hos LED-lys kan ogsa forandre seg avhengig av levetiden.
. Skru pa lampen ved & trykke lenge > 3sek. “ pa knappen “T1¢.
. Ved atrykke “T1¢ gjentatte ganger sjaltes falgende funksjoner etter hverandre: 1. Fargetemperatur “6500K* / 2. Fargetemperatur “2700K* / 3. Fargetemperatur

“4000K* / 4. OFF

. For at batteriet skal fullades, ma flaten med solcellen ligge minst “8h* i solen.

. Nar akkumulatorene er fullstendig oppladete lyser apparatet i ”>15” timer.

. Hvis lyset ikke brukes (uten batterilading), kan batteriet bli skadet av full utladning Lad derfor opp batteriet hver 6. maned, for & unngé full utladning.
. Denne lampen er utrustet med en elektronisk lyssensor. Lampen aktiveres ved en belysningsstyrke pa ca. © <30% Lux.

@D Turvaohjeet / Lue nama tiedot huolellisesti ennen kuin aloitat timan tuotteen asennuksen tai kayttdonoton. Sailyta tama kayttdohje huolellisesti mydhempaa

rwnE

kayttda varten.

Valmistaja ei vastaa loukkaantumisista eiké vahingoista, jotka ovat seurausta valaisimen epéasiallisesta k&ytosta.

Valaisimien hoito rajoittuu pintoihin. Kéyta puhdistukseen vain kuivaa, nukatonta liinaa. Al kéyté valaisinta, jos havaitset siind vaurioita.

/\ Huomio! Varmista ennen reikien poraamista, ettd porauskohdassa ei ole kaasu-, vesi- tai séhkdjohtoja, jotka voisivat vaurioitua porauksesta.

Kiinnitd huomiota kokoonpanon aikana, ettd kiinnitysmateriaali soveltuu kiinnityspintaan ja etté se kestad kiinnityksen. Valmistaja ei ota vastuuta tuotteen
virheellisestd kiinnityksesta valittuun pintaan.

H Yliviivatun roskakorin symboli tuotteen tai pakkauksen pazlla merkitsee, etta taté tuotetta ei saa havittaa yhdessa talousjatteen kanssa. Sen sijaan tuote on
toimitettava kayttoikansa loputtua sahko- tai elektronisille laitteille tarkoitettuun kierratyksen kerdilypisteeseen. Tiedustele paikkaa asianomaiselta kunnan
viranomaiselta.

Uutta laitetta ostaessasi sinulla on oikeus palauttaa vastaava vanha laite. Tassa tapauksessa palautus ja hdvittdminen ovat sinulle ilmaisia.Poista kaikki henkilokohtaiset
tiedot ennen paluuta.

Taman tuotteen asianmukainen havittdminen auttaa estimaan mahdollisia ymparisto- ja terveysvaikutuksia, jotka voivat aiheutua vaarallisten aineiden, seosten tai
komponenttien p&atymisesté luontoon. Kuluttajalla on ratkaiseva rooli mahdollisesti ké&yttokelpoisten raaka-aineiden Kierrattdmisessa ja puhtaan ympériston
yllapitamisessa.

Ennen palautusta poista vanhat paristot tai akut, jotka eivét ole vanhan laitteen siséll, seké& lamput, jotka voidaan irrottaa niitd tuhoamatta ja toimita ne erilliseen
kerdyspisteeseen.Kysy ndista tehtévista kuntasi hallinnosta.

Tassa sahkolaitteessa on seuraavat paristot tai akut: / Paristotyyppi: “230424% / Kemiallinen jarjestelma: “Li-Ion*

Varmista ennen havittdmista, ettd paristo tai akku on tdysin tyhja. Poista paristo tai akku varovasti. Paristo tai akku ja sahkolaite voidaan tamén jalkeen havittaa
erikseen.

Valaisimeen on merkitty suojausluokka “IP44“ ja sita saa kdyttad ulkotiloissa yksityistalouksissa.
Ald katso suoraan valolahteeseen (valaistusvéline, LED jne.).

. LEDien varit saattavat hieman poiketa toisistaan erasté riippuen. LEDin valonvérin ja -voimakkuuden muutokset ovat riippuvaisia myds sen kayttoiasta.

. “T1%-painikkeen pitk& painallus “ > 2sec. “ kytkee lampun péaélle.

. Painamalla useamman kerran “T1¢ kytket&dn seuraavat toiminnot: 1. VVérilampatila “6500K* / 2. Varilamp6étila “2700K* / 3. Vérilampotila “4000K* / 4. OFF
. Jotta akut latautuvat téyteen, aurinkokennon taytyy olla véh. “8h* auringonvalossa.

. Tayteen ladattujen akkujen palamisaika on “>15% tuntia.

. Jos valaisinta ei kéyteta (akkua ei ole ladattu), akku voi vaurioitua syvapurkauksen seurauksena. Lataa akku véhintdén 6 kuukauden vélein syvapurkauksen

estamiseksi.

. Valaisin on varustettu elektronisella valoanturilla. Toiminto otetaan kayttdon valaistuksen ollessa n. “ <30% luksia.

@D Veiligheidsaanwijzingen / Leest u alstublieft deze informatie zorgvuldig door, alvorens u met de installatie of ingebruikneming van dit produkt begint.

s

10.
11.
12.

13.
. De lichtduur bij vol geladen accu’s bedraagt “>15% uren.
15.

16.

Bewaart U deze gebruiksaanwijzing voor een later gebruik goed.

De producent neemt geen verantwoording voor verwondingen of schade, die het gevolg van een ondeskundig gebruik van de lanp zijn, op zich.

Het onderhoud van lampen is tot de oppervlakken beperkt. Gebruik voor het schoonmaken alleen een droge, pluisvrije doek. Gebruik de lamp nooit als u
beschadigingen constateert.

/\ Let op! Controleer voor het boren van de bevestigingsgaten dat op de boorplek geen gas-, water- of stroomleidingen worden aangeboord of beschadigd kunnen
raken.

Tijdens de montage dient u erop te letten, dat het bevestigingsmateriaal geschikt is voor de ondergrond en dat de ondergrond een dienovereenkomstige draagkracht
bezit. De fabrikant is niet aansprakelijk voor een ondeskundige verbinding van het artikel met de desbetreffende ondergrond.

H Het symbool van de doorgestreepte vuilniston op het product of de verpakking betekent, dat dit product niet met het huisvuil mag afgevoerd worden. Dit product
moet daarom op het einde van de levensduur naar een depot voor recycling van electrische en electronischen apparaten gebracht worden. A.U.B aan de bevoegde
gemeentelijke administratie vragen waar het depot zich bevinden kan.

Bij aanschaf van een nieuw apparaat heeft u het recht om een bijbehorend oud apparaat te retourneren.In dit geval zijn retournering en verwijdering voor u
gratis.Verwijder alle persoonlijke gegevens voordat u terugkeert.

De correcte afvoer van dit product helpt om mogelijke gevolgen voor het milieu en de gezondheid te voorkomen die zouden kunnen voortvloeien uit de aanwezige
gevaarlijke stoffen, mengsels of componenten. Als consument speelt u een belangrijke rol bij het hergebruiken van potentieel bruikbare grondstoffen en het behoud
van een schoon milieu.

Verwijder voor het retourneren bestaande batterijen of accu's die niet door het oude apparaat zijn ingesloten, evenals lampen die kunnen worden verwijderd zonder ze
te vernietigen, en breng ze naar een aparte inzameling.Informeer naar deze functies bij uw gemeentebestuur.

Dit elektrische apparaat bevat de volgende batterijen resp. accu's: / Type batterij: '230424" / Chemisch systeem: 'Li-ion*

Zorg ervoor dat de batterij/accu helemaal leeg is voordat u deze afvoert. Haal de batterij of de accu er voorzichtig uit. De batterij/accu en het elektrische apparaat
kunnen nu gescheiden worden afgevoerd.

De lamp heeft beschermingsklasse “IP44% en is toegestaan voor het gebruik buitenshuis bij privéhuishoudens.

Niet direct in de lichtbron (lichtmiddel, LED enz.) kijken.

Kleurafwijkingen zijn bij LEDs van een verschillende charge mogelijk. De lichtkleur en de lichtsterkte van LEDs kan ook afhankelijk van de levensduur veranderen.
Lang drukken “ > 2sec. ” van de knop “T1* schakelt het verlichtingsmiddel aan.

Het meermaals indrukken van “T1¢ schakelt achterelkaar de volgende functies in: 1. Kleurtemperatuur “6500K* / 2. Kleurtemperatuur “2700K* / 3.
Kleurtemperatuur “4000K* / 4. OFF

Om de accu volledig op te laden, moet het zonnepaneel min. “8h* aan de zon worden blootgesteld.

Als de lamp niet wordt gebruik (zonder opgeladen batterij), kan de batterij door diepontlading worden beschadigd. Laad daarom de batterij tenminste elke 6 maanden
op om diepontlading te voorkomen.
Deze lamp is uitgerust met een elektronische lichtsensor. De lamp wordt geactiveerd bij een lichtsterkte van ca. “ <30 lux.

Bezpieczenstwo podczas montazu i eksploatacji / Przed instalacja lub uruchomieniem produktu prosz¢ przeczytaé¢ dokladnie ponizsze informacje. Instrukcje

nalezy przechowywa¢ do pézZniejszego wykorzystania.

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za zranienia lub uszkodzenia bgdace skutkiem niewtasciwego postugiwania si¢ swietlowka.

Konserwacja $wietlowek ogranicza si¢ do ich powierzchni. Do czyszczenia nalezy uzywac tylko suchej, niestrzepiacej sie $ciereczki. Nigdy nie nalezy uzywa¢ lampy
w przypadku zauwazenia jakichkolwiek uszkodzen.

A\ Uwaga! Przed wywierceniem otworéw do zamocowania nalezy upewni¢ si¢, ze w miejscu wiercenia nie mozna przebi¢ lub uszkodzi¢ rur z gazem i woda lub
przewodow elektroenergetycznych.

Zwrd¢ na to uwage podczas montazu, aby material mocujacy byt przeznaczony do i odpowiednio no$ny. Za nieodpowiednie potaczenie artykutu z danym podtozem
producent ze swojej strony nie moze przeja¢ odpowiedzialnosci.

E Symbol przekreslonego pojemnika na $mieci na produkcie czy opakowaniu oznacza, ze nie wolno tego produktu usuwaé razem z odpadami z gospodarstwa
domowego. Zamiast tego nalezy po zakoficzeniu uzytkowania odda¢ produkt do punktu recyklingu sprzetu elektrycznego i elektronicznego. Informacji o takim
punkcie nalezy zasiggna¢ we wlasciwym zarzadzie gospodarki komunalne;j.

Kupujac nowe urzadzenie, masz prawo do zwrotu odpowiedniego starego urzadzenia.W takim przypadku zwrot i utylizacja sa dla Pafistwa bezptatne.Przed powrotem
usun wszystkie dane osobowe.

Wiasciwa utylizacja tego produktu pomoze unikng¢ ewentualnych konsekwencji dla $srodowiska i zdrowia wynikajacych z obecno$ci niebezpiecznych substancji,
mieszanin lub sktadnikow. Jako konsument odgrywaja Panstwo wazna rolg¢ w recyklingu potencjalnie uzytecznych surowcow i utrzymaniu czystego srodowiska.
Przed zwrotem prosimy o usunigcie istniejacych baterii lub akumulatoréw, ktore nie sa dotaczone do starego urzadzenia, a takze lamp, ktore mozna wyjac bez ich
niszczenia i oddanie do oddzielnej zbidrki.Zapytaj o te stanowiska w swoim urzedzie gminy.

Do tego urzadzenia elektrycznego dotaczone sa nastepujace baterie lub akumulatory: / Typ baterii: “230424% / System chemiczny: “Li-Ion“

Przed wyrzuceniem baterii lub akumulatora nalezy upewnic¢ si¢, ze jest on catkowicie roztadowany. Ostroznie wyjac bateri¢ lub akumulator. Baterie lub akumulator
oraz urzadzenie elektryczne mozna teraz zutylizowac oddzielnie.

Lampa posiada stopien ochrony “IP44 i jest dopuszczona do zastosowania na zewnatrz prywatnych domow.

Nie kierowa¢ wzroku bezposrednio na zrodto $wiatta (zaréwka, dioda LED itp.).

. Mozliwe sa réznice w kolorach diod LED réznych szarz. Kolor $wiatla i sita $wietlna diod LED moze si¢ zmienia¢ rowniez w zwiazku z zywotnoscia.
. Dtugie nacisnigcie przycisku “T1“ “ > 2sec. “ powoduje wytaczenie lampek.
. Kilkakrotne naci$nigcie “T1% przetacza kolejno nastgpujace funkcje: 1. Temperatura barwy “6500K* / 2. Temperatura barwy “2700K* / 3. Temperatura barwy

“4000K* / 4. OFF

. Aby osiagna¢ pelne natadowanie akumulatoroéw, powierzchnia solarna musi zosta¢ wystawiona na promieniowanie stoneczne przez min. “8h*.
. Przy catkowicie natadowanych akumulatorach lampa $wieci przez 2>15" godzin.
. Jesli lampa nie jest uzywana (bez tadowania akumulatora), akumulator moze ulec uszkodzeniu w wyniku giebokiego roztadowania. Dlatego nalezy tadowac

akumulator co najmniej raz na 6 miesigcy, aby zapobiec jego gigbokiemu roztadowaniu.

. Lampa jest wyposazona w elektroniczny fotodetektor. Lampa zostanie aktywowana przy natgzeniu $wiatta wynoszacym ok. “ <30% luksow.
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©D Bezpetnostni pokyny / Piettéte si, prosim, pozorné tyto informace, diive ne zaénete s instalaci nebo s uvedenim do provozu. Uchovejte tyto pokyny k

Awne

16.

obsluze pro pozdéjsi reference.

Vyrobee neodpovida za zranéni ¢i Skody, které vzniknout diisledkem neodborného pouzivani svitidel.

Udrzba svitidel je omezena jen na povrchy. PouZivejte k &isténi pouze suchou utérku, ktera nepousti vldkna. Svitidlo nikdy nepouzivejte, pokud zjistite poskozeni.
Pozor! Pied vrtanim otvorti se piesvédéte, Ze se v téchto mistech nenachazi plynové nebo vodovodni trubky ani vedeni elektrického proudu.

Pfi montazi dbejte na pouziti vhodného ptipeviiovaciho materialu, ktery zarucuje potiebnou nosnost. Vyrobce neruéi za skody zpusobené neodbornym ptipevnénim

artiklu na pouzity podklad.

H Symbol pieskrtnuté nadoby na odpadky na vyrobku nebo na obalu znamena, Ze vyrobek se nesmi likvidovat v odpadu z domacnosti. Tento vyrobek je misto toho

tfeba na konci jeho zivotnosti predat sbémé pro recyklaci elektrickych a elektronickych pfistroji. Zjistéte si prosim tuto sbérnu dotazem u své pfislusné mistni

samospravy.

Pii nakupu nového zatizeni mate pravo vratit odpovidajici staré zatizeni.V takovém ptipad¢ je pro vas vraceni a likvidace zdarma.Pfed vracenim prosim vymazte

vSechny osobni udaje.

Spravna likvidace tohoto vyrobku pomutize zabranit moznym nasledktim pro zivotni prostfedi a zdravi v disledku pfitomnosti nebezpecnych latek, smési nebo

komponenti. Jako spotiebitel hrajete kliGovou roli v recyklaci potencialné vyuzitelnych surovin a v udrzovani ¢istého zivotniho prostiedi.

Pied vracenim prosim vyjméte stavajici baterie nebo akumulatory, které nejsou piilozeny ke starému zatizeni, jakoz i lampy, které 1ze vyjmout bez jejich zniceni, a

odevzdejte je do oddéleného sbéru.O téchto pozicich se prosim informujte u svého obecniho tiadu.

V tomto elektrickém pfistroji jsou nasledujici baterie resp. akumulatory: / Typ baterie: “230424 / Chemicky systém: “Li-Ion“

Pted likvidaci baterie resp. akumulatoru se ujistéte, Ze je uplné vybita. Opatrné vyjméte baterii nebo akumulator. Baterii resp. akumulator a elektricky spotfebic 1ze

nyni likvidovat oddé¢lené.

Svétlo ma stupenl ochrany “IP44¢ a je uréené jen pro privatni pouziti venku.

Nedivat se pfimo na zdroj svétla (osvétlovaci prostiedky, svételné diody atd.).

. Odchylky barev LED rtznych Sarzi jsou mozné. Barva svétla a intenzita LED se miize zménit v zavislosti na délce zivotnosti.
. Dlouhé stisknuti ““ > 2sec. “ tla¢itka “T1“ se zapne osvétleni.
. Opakovanym stisknutim tlacitka ,, T1* postupné spinate nasledujici funkce: 1. Teplota barvy “6500K* / 2. Teplota barvy “2700K* / 3. Teplota barvy “4000K* / 4.

OFF

. K dosazeni tpIného nabiti akumulatori musi byt solarni plocha vystavena min. “8h* slunci.
. Doba sviceni pfi plné nabitych akumulatorech ¢ini “>15% hodin.
. Pokud se svitidlo nepouziva (bez nabiti baterie), mtize dojit k poskozeni baterie hlubokym vybitim. Baterii proto nabijejte alespon kazdych 6 mésict, abyste zabranili

hlubokému vybiti.
Toto svitidlo je vybaveno elektronickym svételnym senzorem. Svitidlo je aktivovano pii intenzité svétla cca ,,<30% luxd.

@® Bezpetnostné pokyny / Preitajte si, prosim, starostlivo tieto informacie, pred tym neZ za¢nete s initaliciou alebo s uvedenim do prevadzky. Uchovajte tieto

[
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9.
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11.
12.

13.
14.
15.

16.

pokyny Kk obsluhe pre neskorsie referencie.

Vyrobcea nie je zodpovedny za poranenia ¢i $kody, ktoré vznikni désledkom neodborného pouzivania svietidiel.

Udrzba svietidiel je obmedzena len na ich povrchy. Na Gistenie pouZivajte iba suchti handricku, ktora nepiista vldkna. Nikdy nepouzivajte svietidlo, ak spozorujete
akékol'vek poskodenie.

A Upozornenie! Skor ako zaénete vitat’ upeviiovacie otvory, sa uistite, ¢i v mieste vitania nenavitate alebo neposkodite plynové, vodovodné alebo elektrické
vedenia.

Pri montazi dbajte na to, aby bol upevitovaci material vhodny pred dany podklad, a aby mal primerant nosnost’. Vyrobca neruci za neodborné spojenie produktu

S prislusnym podkladom.

H Symbol preciarknutej nadoby na odpad na vyrobku alebo na obalu znamend, e vyrobok sa nesmie likvidovat' v odpadu z domacnosti. Tento vyrobok treba
namiesto toho na konci jeho zivotnosti predat’ zberni pre recyklaciu elektrickych a elektronickych pristrojov. Zistite si prosim tato zberiiu dotazom u svojej prislusnej
miestnej samospravy.

Pri kipe nového zariadenia mate pravo vratit’ zodpovedajuce star¢ zariadenie.V tomto pripade je vratenie a likvidacia pre vas bezplatna.Pred vratenim vymazte vetky
osobné Udaje.

Spravna likvidacia tohto vyrobku pomdze predchadzat’ potencidlnym environmentalnym a zdravotnym nasledkom, ktoré by mohli vyplynut’ z pritomnosti
nebezpecnych latok, zmesi alebo komponentov. Ako spotrebitel’ zohravate kI'i¢ovu Glohu pri recyklacii potencialne pouzitelnych surovin a udrziavani ¢istého
zivotného prostredia.

Pred vratenim odstrafite existujtice batérie alebo akumulatory, ktoré nie st pribalené k starému zariadeniu, ako aj lampy, ktoré je mozné vybrat’ bez ich zni€enia, a
odovzdajte ich na separovany zber.O tychto poziciach sa informujte na obecnom Grade.

Sucastou tohto elektrického spotrebi¢a su nasledujuce batérie resp. akumulatorové batérie: / Typ batérii: “230424% / Chemicky systém: “Li-lon*

Pred likvidaciou sa uistite, Ze je batéria resp. akumulatorova batéria uplne vybita. Opatrne vyberte batériu resp. akumulatorovd batériu. Batéria resp. akumulatorova
batéria a elektricky spotrebi¢ sa teraz mézu zlikvidovat’ oddelene.

Svietidlo je vybavené stupfiom ochrany “IP44% a moze sa pouzivat’ v exteriéri stkromnych doméacnosti.

Nepozerat’ priamo na zdroj svetla (osvetlovacie prostriedky, svetelné diody atd.).

Rézne sarze LED diéd mozu vykazovat’ farebné odchylky. Farba a intenzita svetla LED dioéd sa méze zmenit aj v zavislosti od ich doby Zivotnosti.

DIhé stlacenie® > 2sec. “ tlacidla “T1“ zapne osvetlovacie prostriedky.

Niekolkonasobnym stladenim “T1% sa postupne prepinaju nasledujuce funkcie: 1. Farebna teplota “6500K* / 2. Farebna teplota “2700K* / 3. Farebna teplota
“4000K* / 4. OFF

Da bi dosegli popolno napolnjenost baterij, mora biti solarna povr§ina najmanj “8h* izpostavljena soncu.

Doba svietenia pri plne nabitych akumulatoroch predstavuje “>15% hodin.

Ak sa svietidlo nepouziva (bez nabitia batérie), moze dojst’ k poskodeniu batérie hlbokym vybitim. Batériu preto nabijajte aspon kazdych 6 mesiacov, aby ste zabranili
hlbokému vybitiu.

Toto svietidlo je vybavené elektronickym svetelnym senzorom. Svietidlo sa aktivuje pri intenzite osvetlenia cca. “ <30% Lux.

& Navodila glede varnosti / Pred instalacijo ali uporabo tega izdelka skrbno preberite te informacije. Navodila za uporabo skrbno shranite, lahko jih boste

N

potrebovali kdaj kasneje.

Proizvajalec ne prevzame nikakr$ne odgovornosti za poskodbe ali Skode, ki so posledica nestrokovne uporabe svetila.

Nega svetil je omejena na povrsine. Za ¢iscenje uporabljajte samo suho krpo, ki ne pusca vlaken. Svetilke ne uporabljajte, ¢e ugotovite poskodbe.

/\ Pozor! Preden zadnete vrtati odprtine za pritrdilne odprtine, se prepri¢ajte, da na mestu vrtanja ni plinske, elektricne napeljave, vodovodne cevi, ki bi jo lahko
prevrtali ali poskodovali.

Pri pritrditvi na to, da bo pritrdilni material primeren za podlago in da bo imel ustrezno nosilnost. Za nestrokovno pritrditev izdelka na podlago proizvajalec ne more
prevzeti odgovornosti.

H Simbol prekrizanega smetnjaka na izdelku ali embalazi pomeni, da se tega izdelka ne sme odstraniti s hignimi odpadki. Namesto tega je potrebno izdelek na koncu
njegove zivljenjske dobe odnesti v sprejemni center za recikliranje elektri¢nih in elektronskih naprav. O tak$nem centru se pozanimajte pri vasi pristojni komunalni
upravi.

Ob nakupu nove naprave imate pravico do vracila ustrezne stare naprave.V tem primeru sta vra¢ilo in odlaganje za vas brezpla¢na.Pred vrnitvijo izbriSite vse osebne
podatke.

S pravilnim odstranjevanjem tega izdelka se boste izognili morebitnim posledicam za okolje in zdravje zaradi prisotnosti nevarnih snovi, zmesi ali sestavnih delov.
Kot potrosnik imate klju¢no vlogo pri recikliranju potencialno uporabnih surovin in ohranjanju ¢istega okolja.

Pred vracilom odstranite obstojece baterije ali akumulatorje, ki niso prilozeni stari napravi, ter sijalke, ki jih je mogoce odstraniti, ne da bi jih unic¢ili, in jih odnesite v
posebno zbirali§¢e.O teh delovnih mestih se pozanimajte pri vasi obéinski upravi.

o

16.

Ta elektri¢na naprava vsebuje naslednje baterije oz. akumulatorje: / Tip baterije: »230424« / Kemijski sistem: »Li-lon«

Preden odvrzete baterijo ali akumulator se prepricajte, da sta popolnoma prazna. Previdno odstranite baterijo ali akumulator. Baterijo oz. akumulator in elektricno
napravo lahko sedaj odvrzete loceno.

Svetilka ima zas¢itno stopnjo “IP44“ in je predvidena za osebno uporabo na prostem.

Ne glejte direktno v vir svetlobe (v zarnico, LED itn.).

. Razlike v barvnih odtenkih LED Zarnic so mogoce. Do razlike v barvi svetlobe in jakosti svetlobe LED zarnic se lahko spreminjajo s starostjo naprave.
. Z dalj8im pritiskom “ > 2sec. “ tipke “T1* vklopite svetila.
. Z veckratnim pritiskom na “T1% se zaporedno vklopijo naslednje funkcije: 1. Temperatura barve “6500K* / 2. Temperatura barve “2700K* / 3. Temperatura barve

“4000K* / 4. OFF

. Pre docielenie uplného nabitia akumulatorovych batérii musi byt’ solarna plocha min. “8h* vystavena slne¢nému ziareniu.
. Cas osvetlitve z napolnjenimi baterijami za polnjenje (akumulatorji) znasa “>15% ur.
. Ce svetilke ne uporabljate (brez polnjenja akumulatorske baterije), se lahko akumulatorska baterija zaradi globokega praznjenja poskoduje. Zato akumulatorsko

baterijo polnite vsaj vsakih 6 mesecev, da preprecite globoko praznjenje.
Ta svetilka je opremljena z elektronskim svetlobnim senzorjem. Svetilka se aktivira pri jakosti osvetljave pribl. »<30« luksov.

@ Biztonsagi elirasok / Kérjiik olvassa at alaposan ezeket az informéciékat, miel6tt ezen termék felszerelését vagy iizembevételét megkezdi.

1.
2.

3.

s

8.
9.

10.
11.
12.

13.
14.
15.

16.

A gyart6 nem vallal felel6sséget olyan sériilésekre vagy karokra, amelyek a vilagitotest nem megfelelé hasznalatabol adodnak.

A vilagité testek dpolasa a feliiletekre korlatozodik. A tisztitdshoz csak szaraz, szoszmentes kend6t hasznaljon. Soha ne hasznélja a lampéat, ha barmilyen sériilést
vélne felfedezni.

/\ Figyelem! A rogzité-lyukak farasa elétt bizonyosodjon meg rola, hogy a furés helyén a géz-, viz-, vagy dram- vezetéket ne tudja atfiirni, vagy megsérteni.

Ezt az 6sszeszerelés soran vegye figyelembe, hogy a rogzitd-anyag az alaphoz megfelel legyen és hogy az megfeleld teherbirassal rendelkezzen. A terméknek az
alaphoz torténd szakszertitlen rogzitéséért a gyartd nem tud feleldsséget vallalni.

H A terméken, vagy a csomagoléson talalhat6 athtzott hulladéktarol6 azt jelenti, hogy ez a termék nem artalmatlanithaté a hazi hulladékkal egyiitt. Ehelyett a
terméket az élettartama végén az elektromos és elektronikus készilékek Gjrahasznositasanak egy atvevoé helyéhez kell vinni. Kérjiik, érdeklddjon ez irant az illetékes
kommunalis igazgatdsagan.

Uj késziilék vasarlasakor jogaban 4ll a megfeleld régi késziiléket visszakiildeni.Ebben az esetben a visszakiildés és a selejtezés ingyenes az On szaméra.Kérjiik, hogy a
visszakiildés el6tt tor6ljon minden személyes adatot.

A termék megfeleld artalmatlanitasa segit elkeriilni a veszélyes anyagok, keverékek vagy dsszetevok jelenlétéb6l eredd lehetséges kornyezeti és egészségiigyi
kovetkezményeket. Fogyasztoként On dontd szerepet jatszik a potencialisan felhasznalhaté nyersanyagok Ujrahasznositasaban és a tiszta kornyezet fenntartasaban.
Kérjiik, hogy visszakiildés el6tt tavolitsa el a meglévd elemeket vagy akkumulatorokat, amelyeket a régi késziilék nem zar be, valamint a roncsolas nélkdil
eltavolithato lampakat és vigye kiilon gyiijtdbe.Ezekrol az allasokrol érdeklddjon onkormanyzatanal.

Ez az elektromos késziilék az alabbi elemeket vagy akkumulétorokat tartalmazza: / Elem tipusa: ,,230424” / Kémiai rendszer: ,,Li-Ion”

Gy6z6djon meg rola, hogy az elem vagy az akkumulator teljesen leiiriilt, mielétt artalmatlanitja. Ovatosan vegye ki az elemet vagy az akkumulatort. Az elemet vagy
akkumulatort és az elektromos késziléket most mar kiilén-kiilon artalmatlanithatja.

A ldmpa “IP44“ védelmi fokozattal rendelkezik és maganhaztartasokban torténd kiiltéri hasznalatra is alkalmas.

A fényforrasba (vilagiteszkdzbe, LED Iampaba sth.) kozvetleniil belenézni tilos.

Kiilonboz6 toltottségeknél a LED-ek szineltérései eléfordulhatnak. A LED-ek szine és fényereje az élettartam valtozasaval is valtozhat.

Az “T1“ taszter hosszabb megnyomasa “ > 2sec. ““ bekapcsolja az izzokat.

Az “T1“ tobbszori megnyomasaval a kovetkezd funkcidk kapcsolhatok egymas utan: 1. Szinhdmérséklet “6500K* / 2. Szinhémérséklet “2700K* / 3.
Szinhémérséklet “4000K* / 4. OFF

Az akkumulatorok teljes toltottségéig a napelem teljes felilletét min. “8h* tegye ki a napra.

A vilagitas idétartama teljesen toltott akkumulatoroknal “>15% 6rat tesz ki.

Ha a lampéat nem hasznalja (és nem tolti fel az akkumulatort), az akkumulator mélykistilés miatt karosodhat. Legalabb 6 havonta toltse fel az akkumulatort a
mélykisiilés elkertilése érdekében.

Ez a lampa elektronikus fényérzékeldvel van felszerelve. A lampa kb. ,,<30” Lux fényerdsség esetén aktivalhato.

® Instructiuni de protectie a muncii / Va rugam si cititi cu atentie aceste informatii, inainte si incepeti instalarea sau utilizarea acestui produs. Pistrati cu

[

©o

11.
12.

13.
. Durata de iluminare 1n cazul acumulatorilor complet incarcati este “>15 ore.

15.

16.

grija aceste instructiuni pentru utilizare ulterioara.

Producitorul nu 1si asuma nici o responsabilitate pentru accidentari sau pagube care sunt urmarea unei utilizari inadecvate ale corpului de iluminat.

Ingrijirea corpurilor de iluminat se rezuma numai la suprafata acestora. Utilizati pentru curatare doar o laveta uscat, fara scame. Nu folositi niciodata lampa, daci ati
identificat deteriorari.

/\ Atentie! Inainte de a realiza gaurile pentru gaurile de fixare, asigurati-va ca in locurile care urmeaza sa fie gaurite, nu pot fi perforate sau deteriorate conducte de
gaz, apa sau de curent electric.

Acordati atentie acestui lucru in timpul montarii trebuie sd va asigurati ca materialul pentru fixare este adecvat pentru fundament si ca acesta rezista in mod
corespunzator. Producatorul nu isi asuma nicio responsabilitate pentru conectarea neadecvata a produsului cu fundamentul respectiv.

H Simbolul tomberonului de gunoi taiat cu doua linii incrucisate, aplicat direct pe produs sau pe ambalajul acestuia, inseamna ca acest produs nu are voie sa fie
aruncat la gunoiul menajer. La sfarsitul perioadei sale de serviciu, produsul trebuie sa fie predat in vederea reciclarii unui punct autorizat de colectare a produselor
electrice si electronice scoase din uz. Adresa unor asemenea puncte de colectare o puteti afla de la administratia comunala, in a carei zona de competenta domiciliati.
Atunci cand cumpdrati un dispozitiv nou, aveti dreptul de a returna un dispozitiv vechi corespunztor.in acest caz, returnarea si eliminarea sunt gratuite pentru dvs.Va
rugam sa stergeti toate datele personale inainte de a va intoarce.

Eliminarea corespunzatoare a acestui produs ajuta la prevenirea consecintelor potentiale asupra mediului si sanatatii, care ar putea rezulta din prezenta substantelor,
amestecurilor sau componentelor periculoase. Dumneavoastra in calitate de consumator, jucati un rol decisiv in reciclarea materiilor prime care pot fi utilizate si in
mentinerea unui mediu curat.

Tnainte de a returna, v rugam sa scoateti bateriile sau acumulatorii existente care nu sunt inchise de vechiul dispozitiv, precum si lampile care pot fi indepartate fird a
le distruge si sa le aduceti la o colectare separatd.Va rugdm sa intrebati despre aceste posturi la administratia dumneavoastrd municipald.

Aparatul electric contine bateriile respectiv, acumulatoarele urmatoare: / Tip de baterie: “230424 / Sistem chimic: “Li-Ion*

Asigurati-va inainte de eliminare ca bateria respectiv, acumulatorul este descarcat complet. Scoateti cu grija bateria sau acumulatorul. Bateria respectiv, acumulatorul
si aparatul electric pot fi eliminate acum, separat.

Lampa are gradul de protectie “IP44“ si este prevazuta exclusiv pentru uzul intern in gospodariile private.

Nu trebuie sa se priveasca niciodata nemijlocit si direct in sursa de lumina (bec, LED, etc.).

. Este posibila aparitia modificarilor de culoare in cazul incarcarilor diferite. Culoarea si intensitatea luminii LED-urilor se poate modifica si in functie de durata de

viata.

Apasarea lunga“ > 2sec. “ a butonului “T1“ porneste lampa.

Apasarea repetatd pe “T1% porneste succesiv, urmatoarele functiuni: 1. Temperatura de culoare “6500K* / 2. Temperatura de culoare “2700K* / 3. Temperatura de
culoare “4000K“ / 4. OFF

Pentru a obtine o incarcare completa a acumulatorilor, suprafata solara trebuie sa fie expusa min. “8h* la soare.

in caz de neutilizare a lampii (fard incircarea acumulatorului), acumulatorul poate fi deteriorat datorita descarcirii complete. Din aceastd cauzi, incircati acumulatorul
cel mai tarziu o data la 6 luni, pentru a preveni descarcarea completa.

Aceastd lampa este dotata cu un senzor de lumina electronic. Lampa este activata la o intensitate luminoasa de cca. “ <30% Lux..
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@® Indicacdes de seguranca / Favor ler atenciosamente estas informagcdes antes da instalacéo ou colocacéo em servigo deste produto Guardar
estas instrucdes de uso para fins posteriores.

1. O fabricante esta isento de qualquer responsabilidade no caso de ferimentos ou danificagcdes motivados por uma utilizagdo inadequada dos
candeeiros.

2. A manutengdo dos candeeiros diz apenas respeito a sua superficie. Para a limpeza, utilizar apenas um pano seco e que ndo largue pelos. Nunca
utilize o candeeiro se notar qualquer dano.

3. /\ Atengéo! Antes de furar os orificios de fixagao, assegure-se de que nio exista cabos ou tubos de gas, 4gua ou electricidade que possam ser
danificados no local de perfuragéo.

4. Durante a montagem, assegure-se de que o material de fixagdo seja apropriado para a superficie e que tenha uma capacidade de carga adequada. O
fabricante ndo se responsabiliza por uma conexao inadequada do artigo com a respectiva superficie.

5. E O simbolo do caixote de lixo riscado no produto ou na embalagem significa que este produto nio pode ser colocado no lixo doméstico. O

produto tem, pelo contrario, no fim da sua duragéo de vida, que ser entregue num local de recolha de aparelhos eléctricos e electronicos para

reciclagem. Por favor informe-se sobre este local de recolha junto das entidades comunais responsaveis.

Ao comprar um novo dispositivo, vocé tem o direito de devolver um dispositivo antigo correspondente.Neste caso, a devolucédo e a eliminagéo séo

gratuitas para si.Por favor, exclua todos os dados pessoais antes de retornar.

A eliminacéo adequada deste produto ajudard a evitar potenciais consequéncias ambientais e de saiide que poderiam resultar da presenca de

substancias, misturas ou componentes perigosos. Na qualidade de consumidor, desempenha um papel vital na reciclagem de matérias-primas

potencialmente utilizaveis e na manutencéo de um ambiente limpo.

Antes de devolver, remova as baterias ou acumuladores existentes que ndo estdo incluidos no dispositivo antigo, bem como as lampadas que podem

ser removidas sem destrui-las e leve-as para uma coleta seletiva.Informe-se sobre esses cargos na administragdo municipal.

As seguintes pilhas ou acumuladores estéo incluidos neste aparelho elétrico: / Tipo de pilha: *'230424" / Sistema quimico: ""Li-lon"

7. Antes de eliminar a pilha ou acumulador, certifique-se de que estd completamente vazio. Retire a pilha ou 0 acumulador com extremo cuidado. A

pilha ou acumulador e o aparelho eléctrico podem agora ser eliminados separadamente.

O candeeiro tem a classe de protecdo “IP44“ e esta autorizado para a utilizagdo no exterior de residéncias domésticas privadas.

N&o olhar directamente para a fonte de iluminagdo (meio de iluminacéo, LED etc.).

10. Séo possiveis divergéncias de cor em LEDs de lotes diferentes. A cor da luz e a intensidade luminosa dos LEDs podem alterar-se consoante o tempo
de vida util.

11. Ao pressionar durante algum tempo' > 2sec. " a tecla “T1¢ a luz acende.

12. Pressionar “T1% vérias vezes muda as seguintes fungbes em sequéncia: 1. Temperatura de cor “6500K* / 2. Temperatura de cor “2700K* / 3.
Temperatura de cor “4000K* / 4. OFF

13. Para conseguir uma carga completa das baterias, a area solar deve ser exposta ao sol no min. durante“8h*.

14. A duracdo da iluminagdo com as baterias recarregaveis carregadas € de “>15% horas.

15. Se a luminaria nédo for utilizada (sem carregar a bateria), a bateria pode ficar danificada devido a descarga profunda. Por isso, carregue a bateria,
pelo menos, a cada 6 meses para evitar uma descarga profunda.

16. Este candeeiro esta equipado com um sensor de luz eletrénico. O candeeiro é ativado com um nivel de iluminagdo de aprox. ** <30"" Lux.

1344
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®Emniyet direktifleri / Bu iiriinii kurmadan veya ¢alistirmadan énce liitfen bu bilgileri dikkatlice okuyunuz. isbu kullamm kilavuzunu daha
sonra basvurmak iizere iyi bir sekilde saklaymniz.

1. Isiklandirma teghizatinin usuliine uygun olmayan kullanimdan kaynaklanan hasarlardan ve yaralanmalardan {iretici sorumlu tutulmaz.

2. Isiklandirma teghizatlarinin yalnizca yiizeyleri temizlenebilir. Temizlik i¢in sadece kuru, tiiysiiz bez kullanin. Aydinlatmada hasarlar tespit
ettiginizde onu kesinlikle kullanmayin.

3. A\ Dikkat! Sabitleme deliklerini agmadan dnce deligin agilacak yerden gaz, su veya elektrik hatlarmin delinmeyeceginden veya hasar
gérmeyeceginden emin olun.

4. Montaj sirasinda buna dikkat edin, sabitleme malzemesinin alt taban i¢in uygun olduguna ve bunun gerekli tagsima kapasitesine sahip olduguna
dikkat edilmelidir. Uriiniin ilgili alt taban ile uygunsuz baglantidan dolayi iiretici sorumlu tutulamaz.

5. Uriiniin veya ambalajin iizerindeki tizeri ¢izik ¢6p bidonu {izerindeki r simgesi, bu iirliniin dmrii bittikten sonra imha etmek i¢in ev ¢opline
atilmamasi gerektigi anlamina gelmektedir. Mamul, dmrii bitince bunun yerine elektrikli veya elektronik cihazlarin geri doniisiim i¢in toplandigi bir
yere gotiiriilmelidir. Bu yerin nerede oldugunu liitfen yetkili yerel idarenizden sorun.

Yeni bir cihaz satin alirken, ilgili eski cihazi iade etme hakkiniz vardir.Bu durumda iade ve imha sizin igin ticretsizdir.Liitfen geri dénmeden 6nce
tiim kisisel verileri silin.

Bu iiriiniin uygun sekilde bertaraf edilmesi, tehlikeli maddelerinin, karisimlarin veya bilesenlerin mevcut olmasindan dolay1 ¢evre ve saglik igin
olasi neticeleri dnlemekte yardimer olmaktadir. Tiiketici olarak burada olasi kullanilabilir ham maddelerin geri doniisiimii ve temiz bir ¢gevrenin
korunmasi i¢in belirleyici bir role sahipsiniz.

Iade etmeden 6nce, liitfen eski cihazm i¢inde olmayan mevcut pilleri veya akiimiilatorleri ve imha edilmeden ¢ikarilabilen lambalar ¢ikarin ve ayri
bir koleksiyona getirin.Bu pozisyonlar i¢in liitfen belediyenizden bilgi aliniz.

6. Asagidaki piller ya da akiiler, bu elektrikli cihaza dahildir. / Pil tipi: “230424¢ / Kimyasal sistem: “Li-Ion*

7. Bertaraf oncesi, pilin ya da akiiniin tamamiyla bosaldigindan emin olun. Pili veya akiiyii dikkatli bir sekilde ¢ikarin. Pil ya da akil ve elektrikli
cihaz, simdi ayr1 sekilde bertaraf edilebilir.

8. Aydinlatma “IP44“ koruma derecesine sahiptir ve sadece evlerde dis mekanda kullanimina izni bulunmaktadir.

9. Direkt 151k kaynagina (ampul, LED vs.) bakmaymn.

10. LED lerin iiriin partilerinde renk sapmalar1 olabilir. LED lerin 151k rengi ve parlama seviyesi iiriiniin dmriine bagli olarak da degisebilir.

11. “T1“ tusuna uzun siireli “ > 2sec. “ basilarak aydilatici agilir.

12. "T1" tizerine birka¢ defa basildiginda asagidaki fonksiyonlar devreye girer: 1. Renk sicakligi “6500K* / 2. Renk sicakligi “2700K* / 3. Renk
sicakligi “4000K* / 4. OFF

13. Bataryalarin tamamiyla sarj olmalar1 igin solat yiizeyi en az “8h*“ boyunca giinese maruz birakilmalidir.

14. Tam dolu akiilerde yanma stiresi “>15% saattir.

15. Aydinlatma cihazi kullanilmadiginda (akii sarji olmadiginda) akii derin desarj nedeniyle zarar gorebilir. Bu nedenle derin desarji dnlemek igin en
gec her 6 ayda bir akiiyii sarj edin.

16. Bu aydinlatma, bir elektronik 151k sensorii ile donatilmistir. Aydinlatma, yakl. **<30" liikks aydinlatma giddetinde etkinlestirilir.

@D Drosibas noradijumi / Liidzu, uzmanigi izlasiet So informaciju pirms ierices instalacijas vai pienemsanas ekspluatacija. Uzglabajiet
lietoSanas pamacibu ari turpmakajai lietoSanai.

1. Razotajs neuznemas nekadu atbildibu par traumam un zaud&jumiem, kas tika nodariti lampas nepienacigas lietoSanas rezultata.

Kopjama ir tikai lampas virsma. T1riSanai izmantojiet tikai sausu, neplikosu dranu. Nekada gadijuma nelietojiet lampu, ja tai ir konstatgti bojajumi.

3. A\ Uzmanibu! Pirms stiprinajumu caurumu urbs$anas parliecinieties, ka urbSanas vieta nav iesp&jams ieurbt vai sabojat gazes caurules, udens
caurules vai elektropadeves linijas.

4. Veicot montazu, pievérsiet uzmanibu tam, lai stiprinajuma materials ir piem&rots pamatnei un tai ir pietiekama kravnesiba. Razotajs nevar
uznemties atbildibu par izstradajuma neatbilstosu savienosanu ar pamatni.

5. E Simbols, kas izvietots zu produkta vai iepakojuma un kura ir attélots aizsvitrots atkritumu konteiners, nozimg, ka %o produktu nedrikst utilizat

kopa ar sadzives atkritumiem. P&c produkta ekspluatacijas izbeigSanas produkts nododams utilizacijai nolietotu elektronisko un elektrisko iericu

vaksanas vietas otrreizgjai parstradei. Lidzu, sazinieties ar pasvaldibas iestadi, kur var sanemt informaciju par atbildigam utilizacijas vietam.

Iegadajoties jaunu ierici, jums ir tiesibas atgriezt atbilstodu veco ierici.Saja gadijuma atgriesana un utilizacija jums ir bez maksas.Pirms atgrieSans,

ltidzu, izdz&siet visus personas datus.

Si izstradajuma pienaciga utilizacija palidz nepielaut iespgjamas sekas videi un veselibai, kas vargtu izrietét no bistamo vielu, maisijumu vai

komponentu klatbiitnes. Turklat jums ka patérétajam ir izSkirosa loma potenciali lietojamu izejvielu otrreiz&jai izmantoSanai un tiras vides

saglabasanai.

Pirms atgrieSanas, ladzu, iznemiet eso$as baterijas vai akumulatorus, kas neietilpst vecaja ieric€, ka arT lampas, kuras var iznemt, nesabojajot, un

nogadajiet tas atseviska savaksana.Par §iem amatiem liidzam intereséties sava pasvaldibas parvaldg.

Sadas baterijas vai akumulatori ietilpst $aja elektroiericé: / Baterijas tips: "*230424" / Kimiska sistéma: "'Li-lon"*

7. Pirms utilizacijas parliecinieties, vai baterija vai akumulators ir pilnigi izlad&ts. Uzmanigi iznemiet bateriju vai akumulatoru. Tagad bateriju vai

akumulatoru un elektroierici var atseviski utilizet.

So lampu droibas pakape ir “IP44 un tas ir piem&rotas privatam majsaimniecibam lieto§anai ara.

9. Neskatieties tiesi uz gaismas avotu (spuldze, gaismas diode).

10. Dazadu precu partiju LED spuldzu izstarotas gaismas krasu gamma var atskirties. Arf atkariba no kalpoSanas laika LED spuldzu izstarotas gaismas
krasa un intensitate var mainities.

11. Turot nospiestu taustinu “T1“ “ > 2sec. “, tiek ieslégts gaismas kermenis.

12. Vairakkart nospiezot “T1%, pec kartas tiek parslégtas $adas funkcijas: 1. Krasas temperatira “6500K* / 2. Krasas temperattra “2700K* / 3. Krasas
temperatura “4000K*“ / 4. OFF

13. Lai sasniegtu pilnigu akumulatora uzladi, solarajai virsmai jabiit saules gaisma vismaz “8h*.

14. Ja akumulatori ir pilnigi uzladgti, spidésanas ilgums sastada “>15 stundas.

15. Ja lampa netiek izmantota (akumulators netiek ladéts), akumulators var tikt sabojats dzilas izlades dél. Tad€l uzladgjiet akumulatoru vismaz reizi
6 meénesos, lai noveérstu dzilo izladi.

16. ST lampa ir aprikota ar elektronisku gaismas sensoru. Lampa tiek aktivizéta, sakot no apm. “ <30% luksu apgaismojuma intensitates.

N

o
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@D HUncrpyxuus 3a Gesonacnoct / Mouisi, mpodeTeTe BHEMATEIHO Ta3H HI(OPMAIHS, IPEIM A 3aN04HeTe ¢ HHCTATUPAHETO HIH
eKII0ATAIMATA HA TO3U MPOAYKT. 3ana3ere 700pe Ta3u NOTPeOUTENCKA HHCTPYKIHS 32 MO-HATATHIIHY 1eJn!

1. TIpowsBouTensT HE MOEMa HUKAKBa OTTOBOPHOCT 3a HAPAHSIBAHMS WM IIETH, KOUTO ca MOCIEACTBIE OT HENIPaBIIHA yIOTpeOa Ha laMIara.

2. Jla ce MOYKCTBAT caMO IIOBbPXHOCTUTE Ha JIAMIIHUTE. 3a MOYMUCTBAHE M3MOJI3BANTE CAMO CyXa KbpIIa, KOSITO HE OCTaBsl BlacuHKH. Hukora He
M3I0JI3BAiTe OCBETUTENHOTO TJIO, aKO yCTAHOBUTE ITOBPEIH.

3. /\ Buumanne! IIpeu H3IBIHCHHE HA MOHTAXHHTE OTBOPH CE YBEPETE, U4e B MACTOTO HA IIPOGHMBAHE HE MOTAT Ja GBIAT 3aCCTHATH HJIH IOBPE/ICHU
BOJIONPOBOJIHU M Fa30IPOBOJIHU TPBHOH WITH eNIEKTPUIECKH KaOelH.

4. OObpHeTe BHIMaHUE Ha TOBA IO BpeMe Ha MOHTaa CHOIII0IaBaiiTe CKPEITUTEITHUAT MaTepHal 1a € MOAXO/ISAI 3a OCHOBATa U TS J]a € ChC
CHOTBETHATa TOBAPOHOCHMOCT. [IpOM3BOAUTENSAT HE HOCH OTTOBOPHOCT IPH HEMIPABHUIHO CBBP3BaHE HAa apTHKYJA ChC ChOTBETHATA OCHOBA.

5. H 3naksT che 3auepkHaTa koa 32 CMET BBPXY NPOLYKTA M ONIAKOBKATA 03HAYABA, Y€ TOH He TPIOBA 1a ce M3XBBPIIL 3a¢HO C GHTOBHTE
otnanbly. B kpas Ha ekcrioatanMoHHATa CH FOAHOCT MPOAYKTHT TPsIOBA J1a C€ OTCTPAHHU B IYHKT 32 BTOPUYHH CYPOBHHH HA E€IEKTPHICCKH U
€JIEKTPOHHU ypean. MH(opmupaiite ce B MECTHOTO yIpaBIeHHE 3a HATMYNETO HAa TAKBB IMyHKT 32 BTOPUYHH CYPOBUHU.

[Ipu 3axynyBaHe Ha HOBO YCTPOICTBO MMaTe MPaBo Jla BbPHETE ChOTBETHO CTApO YCTPOUCTBO.B TO3M ciyyail BpbIlaHETO U U3XBBHPISHETO ca
Oe3matHu 32 Bac.Modist, U3TpHiiTe BCHYKH JIMYHU TAHHU TPEIH BPBIIaHE.

[paBuHOTO OTCTpaHsABaHE HAa TO3M NMPOLYKT KaTO OTMAIbK IIle TOMOTHE 32 MIPEAOTBPATSIBAaHE Ha BE3MOXKHH MOCIECTBHS 32 OKOJIHATA Cpefia U
3[paBeTo, KOMTO MOTAT Jia Bb3HUKHAT MOPaJN HATMYHETO Ha OITaCHU BEIeCTBa, CMECH MM KOMITOHeHTH. KaTto nmotpeduten Bue nmare perrasamia
POJISL 32 PELMKIINPAHETO HA MOTEHIHAIHO M3IIOJI3BaeMU CYpOBHHH U 32 ONa3BaHETO Ha YMCTa OKOJIHA Cpefa.

[Mpenu BpbIane, MOJsI, OTCTPAaHETe HAJTMYHUTE OaTepHN WM aKyMyJaTOPH, KOMTO HE ca 3aTBOPEHH OT CTapOTO YCTPOIHCTBO, KAKTO M JIAMIIHTE,
KOMTO MOTar Jia ObaaT mpeMaxHatH, 03 Jla T YHHIIOXKaBaTe, U TH IIpeJaliTe Ha OTJeIHO chOupane.MoJis, monuTaiite 3a Te3u MO3UIMY BbB Balata
OOIIMHCKA aMIHICTPALHSL.

6. To3u enekTpoypel ChIbpiKa CIIeIHATE SAHOKpATHH OaTepuu, pecil. akymysnaTopau 6arepuu: / Barepus tur: ,,230424% / Xummuecka cucrema: ,,Li-
Ion*

7. Ilpemm oTcTpaHsABaHE KaToO OTMAABK CE yBepeTe, 4e eJHOKpaTHaTa 6aTepus, pecil. aKyMyJIaTOpHaTa OaTepHs € HaIlbIHO pa3peneHa. M3Banere

BHHMAaTEJIHO €JHOKpaTHaTa 0aTepus, pecil. akyMyiaTopHaTa Oarepusi. Cera efHOKpaTHaTa 6aTepus, pecil. akyMyJaTopHaTa OaTtepus 1

CJIEKTPOYPEABT MOTaT Aa ObJAaT OTCTPAHEHHU KaTO OTMAIbK Pa3zeiHo.

OCBETUTENHOTO TAJIO MIPUTEXaBa CTENeH Ha 3amuTa “IP44* i e npenqHa3HaueHO 3a M3MOJI3BaHE HA OTKPUTO B YACTHHU JJOMaKHHCTBA.

He rnenaiite AUPEKTHO KbM H3TOYHHKA Ha cBeTnHA (ocBeTuTeneH ypen, LED u T.H.).

10. Bp3MOKHH ca OTKJIIOHEHHS B I[BETa MPH CBETOJMUOM OT Pa3IMYHU MapTUAM. [[BETHT U CHlaTa Ha CBETIIMHATA HAa CBETOIUOMTE MOTAT Jia C&
MPOMEHST B 3aBUCHMOCT OT CPOKa Ha €KCILIOATaIHsI.

11. TIpoabIKUTETHOTO HATHCKaHe “ > 2SeC. “ Ha OyToHa “T1 BKITIOUBa CBETJIMHHUTE.

12. MHOTOKpaTHOTO HATHCKaHE Ha ,, | 1% mpeBKiIouBa mociemaoBareno cienaute pyuxuun: 1. [[serHa Temmeparypa “6500K* / 2. IsetHa
temmeparypa “2700K* / 3. IIBerna temmeparypa “4000K* / 4. OFF

13. 3a na ce MOCTHTHE BJIHO 3apek/IaHe Ha aKyMYJIaTOPHUTE OaTepHu, CoNapHus MaHes TpsAOBa Ja O'b/ie U3JI0XKEH Ha CITbHIE MUH. “8h™.

14. TIpoabDKUTETHOCTTA HA CBETEHE NPH HAITBJIHO 3ape/IeHH aKyMyJaTopHH OaTepuu e “>15% gaca.

15. AKO OCBETHTENHOTO TSJIO He ce u3noi3Ba (6e3 3apsi Ha akyMyJaTopHara OarepusTa), akyMyJiaTopHaTa GaTepusita MOKe Jia Ce TIOBPEIH opau
IbI00KO pa3pekaaHe. 3aToBa 3apekIaiTe akyMyaTopHaTa 6atepyss MUHUMYM BEAHBK Ha BCEKU 6 Mecella, 3a Ja MpeA0TBPaTUTE ABJIOOKO
paspexnane.

16. ToBa OCBETUTENHO TSJIO € CHAOICHO C €IEKTPOHEH CBETIMHEH ceH30p. OCBETHTEIHOTO TSAJIO C€ aKTHBHPA MPH WHTEH3UBHOCT HA OCBETICHHETO OT
oK. “ <30% Lux.
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@D ykazauus 1o 6esonacHoctu / Ipese YeM NPHCTYNHTH K MOHTAKY WIH BBOY B IKCILTYaTALMIO 3TOT0 IPHGOPA, BHUMATEILHO
NnpoYuTaiiTe pyKOBOACTBO MO 3KCILUIyaTaluu. PexoMeH/yeM COXPaHUTB 3TO PYKOBOJICTBO, TAK KaK OHO MOskeT Bam nonagodutscst
BIOCJTEACTBHU.

IIpon3BoauTens He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 IMTOBPEXKICHUS WIIH yIIepO, BhI3BaHHBIC HEPaBHIILHOM SKCILTyaTalieil CBeTHIILHUKOB.

2. YX0J 3a CBeTHJIEHHKAaMH OTPaHIMYMBACTCS yXOIOM 3a MOBEPXHOCTHIO. VICIONB3YyHTE ISl OYNCTKHU TOJNBKO CyXyIo 0€3BOpCOBYIO TKaHb. Hukorma He
HCTIONB3YHTE CBETHIBHUK, €CIIH OOHAPYKUTE TIOBPEIKICHNSL.

3. /\ Buumanne! Ilepex cBepIeHHEM KPEIIEKHBIX OTBEPCTHiT YOESIUTECh B TOM, 4TOOBI HA MECTE KPEILICHHS HE GBUIM IIPOCBEPIICHBI HIIH IIOBPEKICHBI
JIMHUY Ta3a, BOJbI WM TOKA.

4. OOparuTe BHUMaHHE Ha 3TO BO BpeMsI COOPKH, YTOOBI KPETISKHBIH MaTepHall ITOIXO M AT COOTBETCTBYIOIICH CTEHBI MIIH IIOTOJIKA, a CTEHA U
MIOTOJIOK 00JIa/IalT COOTBETCTBYIOIIEH HecyIel crrocoOHoCTh0. [Ipon3BouTeINh HE HECeT OTBETCTBEHHOCTH 3a HEHa UIe)Kallee KperieHne
npudopa Ha COOTBETCTBYIONIEH ITOBEPXHOCTH.

5. E CuMBOI IIepeuépKHYTOr0 MyCOPHOTO KOHTEHHEpa Ha IPOKTE WM Ha YIAKOBKE 03HAYAET, 4TO 9TOT MPOIYKT HE/Ib3s BHIOPACHBATE B
XO3SIHCTBEHHBIN Mycop. BMecTo 3Toro npoxykT 1omKkeH OBITh YTHIN30BaH M0 HCTEYEHHH CPOKA ero SKCIUIyaTalluy depe3 IyHKTHI MpuéMa
0TpabOTaHHBIX NEKTPHUYESCKUX H JIEKTPOHHBIX PUOOPOB. MecTa HaXOKICHHs TaKOBBIX BaM cienyer y3HaTh B BallieM jKHIHIHO-KOMMYHAIIBHOM
yIpaBICHUH.

ITpu nokyInke HOBOTO YCTPOICTBA BB HMEETE IPABO BEPHYTH COOTBETCTBYIOIICE CTAPOE YCTPOIicTBO.B 3TOM cityuae BO3BpaT M yTHIM3ALM Ul Bac
6ecrutatHbl.IToxkanylicra, ynaanTe Bee JIMYHBIC AaHHBIC TIepe]] BO3BPATOM.

Hannexaias yTHiaM3anus JaHHOTO M3EIHS TOMOraeT H30ekaTh BO3MOXKHBIX IOCIIEACTBHIN JIsl OKPYIKAIOLIEi Cpelibl ¥ 310POBbs, KOTOPBIE MOTYT
OBITh BBI3BAaHbI COJICPIKAHUEM OIACHBIX BELIECTB, CMECEH 1 KOMIIOHEHTOB. IIpy 3TOM BBI, Kak OTPEOUTENb, HIPACTE PELIAIONIYIO POJIb B
MIOBTOPHOM HCIOJIb30BaHNH IIOTCHIIUAIBFHO MPHIOTHBIX CHIPHEBBIX MATEPHAIOB M COXPAHEHHUH YHUCTOH OKPYIKAIOMICH CPeIbL.

[epen Bo3BpaToM ypanure, HOXKaIyHCTa, IMEIONIHECsS 0aTapey WM aKKyMYJISITOPBI, HE BXOISIINNE B KOMIUIEKT CTapOro YCTPOKCTBA, a TaKKe
JIAMIIBI, KOTOPBIC MOYKHO CHSITB, HE pa3pyluas UX, U cIaiiTe B OTACHbHBIA cO0p. YTouHsMTe HHQOPMAILHIO 06 STHX BaKaHCHSX B aAMHHHUCTPAIIUH
BaIIeTo TOPOJa.

6. B naHHOM 3IIEKTPONpPHOOPE COAEPKATCS Clieayolire 6arapeu mnbo akkymynsitopsr: / Tum 6arapeex: “230424% | Xumunueckas cucrema: “Li-Ion*

7. llepen yrunmsanuei yoenurecs, 4To OaTapes WM aKKyMYJSTOP MOTHOCTBIO pa3psukeHbl. OCTOPOKHO M3BICKHUTE OaTapero MIH aKKyMYJISATOP.
Barapeto nim akKyMyJIaTOp M 3JIEKTPOIPHOOP Terepb MOXKHO YTHIM3HPOBATH Pa3/eIbHO.

8. CaermwibHUK uMeeT THII 3aiuThl “IP44 u momyckaercs [Uisi HapyKHOTO OBITOBOTO HCIOJIB30BAHMSI.

9. He ruenaiite AMPEKTHO KbM M3TOYHHKA Ha CBeTIMHA (ocBeTuTeneH ypea, LED u 1.1.).

10. B03MO>KHBI OTKJIOHEHUS B IIBETE B PA3HBIX MAPTHUSIX CBETOHOIOB. LIBET 1 MHTEHCHBHOCTH CBETOJHO/1a MOKET MEHSTHCS C TEUCHHEM BPEMEHU.

11. JlnutenbHoe HakaTHe “ > 2SeC. “ kHomKy “T 1 BKIIIOYaeT JIaMIIbl.

12. MuorokpaTHoe Haxarue “T1% mocienoBareybHO BKIoYaeT cnenytomue pyukuuu: 1. [{Berosas remneparypa “6500K* / 2. IBetoBast
temmeparypa “2700K* / 3. Iiserosas Temneparypa “4000K“ / 4. OFF

13. st moCTHKEHHS TIOTHOM 3apsAKU aKKyMYJIATOpa IIOBEPXHOCTh COTHEYHOM Oartapen He MeHee “8h* T0/DKHA OCBEIIATHCSI COHIIEM.

14. JInuTenpHOCTH CBEYCHUS MIPH MOJTHOM 3apAaKe aKKyMYJIATOPHBIX OaTapeek COCTaBIsIeT “>15% yacos.

15. Ecnit CBETHIIBHHK He HCTIONB3yeTcs (6e3 moa3apsAki akKyMyJsITopa), akKyMyJISTOP MOXET ObITh TIOBPEXKICH BCIEACTBHE TIIyOOKOTO pa3psiia.
IMoxzapsbkaiiTe akKKyMyJIATOPO ITOATOMY HE pexe, 4eM Kax/ple 6 MecseB, YTOObI IPEAOTBPATHTh ITyOOKHIl pa3psi.

16. JlaHHBII CBETMIIBHUK OCHAIIEH JIEKTPOHHBIM JATYHKOM OCBEIIEHHOCTH. CBETHIEHHK aKTUBHPYETCSI IIPU OCBEIIEHHOCTH 0KouIo “ <30% jokc.

=

@Evﬁsi&ag ac@oleiog / [Ipotod apyicete Tnv eykatdotaocn 1 T 0£on og Aertovpyia avTo TOV TPOIGVTOG, O1efAcTE PE TPOGOYY AVTEG TIG
ainpo@opiss. PvAdtTe avTéc TIS 00N YiEg YprioNG Yo TNV TTEPinT®On mov Oa Tig yperlooTEiTE APYOTEPQ.

1. O xotookevaotg o PEPeL ovdepio evOHYN Y10 TPAVUATIGHOVG 1| PAAPES, EPOGOV TPOKVYOLV 0O A0VOAGHEVN XPTIOT TOV AVYVIDV.

2. H mepumoinon tov Avyvidv teplopiletol 6TV EXPAVELY TOVG. XPNOILOTOLEITE Y10 TOV KOOOPIoUO TOV OTOKAEIGTIKG Kot LOVOV éVe, 6TEYVO TV IOV
dev apnvet yvovdt. [loté unv ypnoonoieite 10 POTIGTIKS, £hv dumiotdoete BAAPES.

3. A Ipocoyn! BeParmbeite mpv v S1évorén tev tpundv otepémong, 6Tt dev Siépyovtat amd To onpeio didrpnong aywyol agpiov, vepod 1
pebatog, ot onoiot o propovcay vo. dtarpnbodv 1 va vrosTovv Cnutd.

4. Adote Tpocoyn o€ T KOTA TN GLVAPLOAGYNON TPETEL VOL TPOGEEETE VUL EIVOIL TO DAKO GTEPEMAONG KOTUAANAO Y10 TO VITOGTPMOUO KOL TO TEAELTAIO
vo. el TV avaAoyn eépovoa tkavotnta. ['a AavBacpuévn chveeo Tov TPoidVTOg LE TO EKAGTOTE VITOGTPMOUN O KUTUGKEVOOTNG OEV UTOPEL VoL
avolafet kapio gvboVN.

5. & To oLuPoro TOV SLEYPAUIEVOD KAGOV OTOPPUHATOV GTO TPOLOV 1 GTNV GUCKEVOGLOL GNILOLVEL, OTL AVTO TO TPOLOV OTOYOPEVETAL VO TETAYDEL OTAL
OLKLOKO, OTTOPPLUUOTO. AVTL GVTOV TPETEL TO TPOLOV UETO, TNV ANEN TN¢ dapkelag Aettovpylag Tov va entfepbet o e1d1ko pepog cvAieEng
NAEKTPIKOV KO NAEKTPOVIKMY GLGKEVMOV Y10, VAKVKA®OT. Zog mapokeiovpe tAnpofopiBette yio anto 10 HEPOC Ao TV appodIo dMUOTIKN
Sotknon.

Ortav ayopdlete pio vEo GUGKEDT], EYETE TO OIKAUIMMUO VOL ETICTPEYETE LU0, OVTIOTOLYT TOALL GUGKEVT].XE QT TNV TEPITTMOT, 1) EXLGTPOPT| KOL
amoppyN tvar Smpedv Yo 6AC. AloypayTe OAM TO TPOCMOTIKA OEGOUEVO TPV EMCTPEYETE.

H opb1} andppryn avtov tov tpoidvtog Ba cupfdiiel 6NV ano@uyn mhavdv CLVETELDV Yol TO TEPPAAAOV Kot TV VYEin Tov Ba pTopovoay va
TPOKVYOLV Omd TNV VIapEn EMKIVOULVOV 0VCLOV, YUATOV 1] GLOTATIKAOV. ¢ KATOVIAMTAS, TaileTe KaHOPIoTIKO POLO GTNV AVAKTNOT dSVVNTIKA
0 &LOTOMOIH®V TPAOTOV VADV Kot 6T dtathpnon evog kabapod meptailovtoc.

[Ipwv emoTPEYETE, APALPESTE TIG VIAPYOVGEG UTATAPIES 1] CVGCOPEVTEG TOL OEV TEPIKAEIOVTAL OO TNV TOALE GVGKELT, KAOMOG Kot TIG AGUTES TOL
UopolV va apatpefodv yopic v TIc KaTaoTpEYeTe Kot pEPTE TIG o€ Eeymptot cuAloyn.Evnuepmbeite yio avtég tig 601 6N dnpoTiky cog
Soiknon.

6. Otetng pratapieg N emavapoptilopeves pratapisg nepiiappavovior og ath Ty nAekTpikh cvokevn: / Tomog pratopiog: “230424% | Xnuko
ovotnpo: “Li-lon“

7. Bepormbeite mpv and v amdpprym, 6TL 1 proTopio | exavapoptilopevn protapio £XEL ATOQOPTIOTEL TAPMS. APAPESTE TPOGEKTIKA TV

uratapio | v eravoaeoptiopevn uratapic. H protoapio 1 n emavaeoptilopevn protopio pmopodv topa vo arxopplebovv Eexwptotd.

To pwtioTKd KaTéYEL TOV fafnd Tpootaciog “IP44 kot etvol oyedl0GHEVO ATOKAEIGTIKA Y10l XP1|OT) GE E0MOTEPIKO YDPO WIWTIKOV VOIKOKVPLDV.

9. Mnv koutdre angvbeiog otnv Ty eotog (Aaprmpa, LED «Am.).

10. Xpopoatikég napekkiioels ota LED dagopetikdv goptiov eivar duvatés. To gog ypdpotog kot 1 £vtacn tov ¢atog tov LED umopel va
aArolmbel emiong oe cuvdptnon pe v ddpketa Congc.

11. Me poxpa mieon “ = 2sec. “ oto mAnktpo “T1“ avapel To poTIoTIKO HEGO.

12. ThéCovtag emavernuuéva to “T1% petafaivete dadoyikd otig akdAovbeg Astitovpyies: 1. Ogppokpacio ypdpatog “6500K* / 2. Ogppoxpacio
xpodpatog “2700K* / 3. @eppokpacio ypodpotog “4000K“ / 4. OFF

13. T va emitdyete TAPN OPTION TG pratopiag, Ba tpémet o eninedog nAakdg cLAAEKTNG Vo ekTeDE Y10 TovAdyioToV “8h* 6TOV 1A10.

14. Me mApOG QOPTIGUEVOVS GLGOMPEVTEG O POTICUAG dlapkel “>15% dpeg.

©

15.

16.

Ortav 10 potioTikd dev ypnoipomoteitan (Ympig option g exavapopTlopevns pratapiog), n eravaeoptilopevn pratapio HTopel vo KoTaoTpapet
omd Padid ekpdption. [V avtd eoptilete v emavapoptiCopevn protopio TOLAG(IGTOV KGOE 6 PVES, MGTE VO, amo@vYeTe T Pabid ekpdpTion.

To potioTiKd avTd givat epodlacévo te nhektpovikd astnmpa emtog. To poTioTiKd evepyomoteital 6tav 1 oTeEWdTNTO gival TG TAEEMS TV «
<30» Lux mepimov.

@ sigurnosne upute / Molimo vas proitajte ove informacije pazljivo prije instalacije ili pogetka upotrebe ovog proizvoda. Saguvajte ovo

o

8.
9.

10.
11.
12.

13

16.

uputstvo za buduée potrebe.

Proizvodac ne preuzima odgovornost za ozljede ili stete, koje su poslijedica neprikladne uporabe svjetiljke.

Ciscéenje svjetiljki je ograni¢eno na povrsine. Za &iséenje koristite samo suhu krpu, koja ne ostavlja vlakna. Nikada nemojte koristiti svjetiljku ako
primijetite bilo kakvo ostecenje.

/\ Paznja! Prije busenja rupa za prigvricivanje osigurajte da na mjestu busenja ne dode do busenja plinovoda, vodovoda ili strujnih vodova ili do
njihovog ostecenja.

Kod montiranja potrebno je paziti da je materijal za pri¢vrséivanje prikladan za podlogu i da je ona odgovarajuce nosivosti. Proizvodac ne moze
preuzeti odgovornost u slu¢aju nestru¢nog povezivanja proizvoda s doticnom podlogom.

H Simbol prekrizene korpe za otpatke na proizvodu ili pakiranju znagi, kako se taj proizvod ne smije odlagati zajedno sa ku¢nim otpadom.
Proizvod se na kraju svog zivotnog vijeka mora odnijeti u prijemnu stanicu za recikliranje elektri¢nih i elektronickih uredaja. Molimo raspitajte se
za to mjesto kod nadleZne komunalne sluzbe.

Prilikom kupnje novog uredaja imate pravo na povrat odgovarajuéeg starog uredaja.U tom slu¢aju povrat i zbrinjavanje su za Vas besplatni.Prije
povrata izbriSite sve osobne podatke.

Ispravno zbrinjavanje ovog proizvoda u otpad pomoci ¢e u sprjeCavanju mogucih posljedica za okoli§ i zdravlje koje bi mogle proizaci iz prisutnosti
opasnih tvari, smjesa ili komponenti. Kao potrosac, vi igrate klju¢nu ulogu u recikliranju potencijalno iskoristivih sirovina i odrzavanju ¢istog
okolisa.

Molimo Vas da prije povrata uklonite postojece baterije ili akumulatore koji nisu zatvoreni starim uredajem, kao i lampe koje se mogu izvaditi bez
unistavanja i odnesite ih na posebno mjesto za prikupljanje.Za ova radna mjesta raspitajte se u svojoj op¢inskoj upravi.

Sljedece baterije ili akumulatori nalaze se u ovom elektroni¢kom uredaju: / Tip baterije: “230424% / Kemijski sustav: “Li-Ion“

Prije odlaganja osigurajte se da su baterija ili akumulator potpuno ispraznjeni. Pazljivo izvadite bateriju ili akumulator. Baterija ili akumulator i
elektri¢ni uredaj sada se mogu odvojeno zbrinuti u otpad.

Svjetiljka posjeduje stupanj zastite “IP44* i predvidena je isklju¢ivo za upotrebu u vanjskim djelovima privatnih kucanstava.

Ne gledati direktno u izvor svjetlosti (rasvjetno sredstvo, LED itd..).

Odstupanja u boji kod razli¢itih LED-ova razli¢itih punjenja su moguca. Boja i snaga svjetla LED-ova se ovisno o Zivotnom vijeku moze mijenjati.
Dugi pritisak “ > 2sec. “ na tipku “T1% ukljucuje svjetiljku.

Pritiskom na “T1¢ nekoliko puta, slijedece funkcije se mijenjaju jedna za drugom: 1. Temperatura boje “6500K* / 2. Temperatura boje “2700K* /
3. Temperatura boje “4000K* / 4. OFF

. Za postizanje potpune napunjenosti punjive baterije, solarna povrSina mora min. “8h* biti izlozena suncu.
14.
15.

Trajanje svjetljenja kod akumulatora koji su u potpunosti napunjeni iznosi “>15% sati.

Ako se svjetiljka ne upotrebljava (bez punjenja punjive baterije), punjiva se baterija zbog dubinskog praznjenja moze ostetiti. Stoga napunite
punjivu bateriju najkasnije svakih 6 mjeseci da biste sprijecili dubinsko praznjenje.

Ova svjetiljka raspolaze sa elektronskim senzorom svjetla. Svjetiljka se aktivira pri jaini osvjetljenja od cca “ <30 luksa.

Sigurnosna uputstva / Molimo Vas procitajte pazljivo ove informacije pre nego $to nastavite instalacijom ili puStanjem u rad ovog

1.
2.

o

10.
11.
12.

13.
14,
15.

16.

proizvoda. Sacuvajte ovo uputstvo za upotrebu za kasniju upotrebu.

Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za povrede ili Stetu nastalu usled nestru¢nog rukovanja svetiljkom.

Odrzavanje svetiljki je ograni¢eno na njihovo povrSinu. Za ¢is¢enje koristite samo suvu krpu koja ne ostavlja vlakna. Nikada nemojte koristiti
lampu ako primetite bilo kakvu Stetu.

A PazZnja! Pre buSenja otvora za pri¢vrs¢ivanje proverite da na mestu buSenja ne moze do¢i do oStecenja vodova za gas, vodu ili struju.

Kod montaze potrebno je obratiti paznju da materijal za pri¢vr§¢ivanje podesan za doti¢nu podlogu i da poseduje odgovarajuc¢u nosivost. U slucaju
nestruénog naéina povezivanja artikla sa doti¢cnom podlogom proizvoda¢ neée preuzeti nikakvu odgovornost.

H Znak sa precrtanim kontejnerom za otpad na proizvodu ili pakovanju oznacava da proizvod ne sme da se ukloni sa otpadom iz domacinstva.
Proizvod mora da se nakon veka trajanja dostavi mestu za reciklazu elektri¢nog i elektronskog otpada. Molimo Vas informisite se o tome kod vase
lokalne komunalne sluzbe.

Prilikom kupovine novog uredaja imate pravo da vratite odgovarajuci stari uredaj.U tom slucaju, povrat i odlaganje su besplatni za vas.Molimo
izbrisite sve li¢ne podatke prije vracanja.

Pravilno odlaganje ovog proizvoda ¢e pomoci u spreavanju potencijalnih posledica po Zivotnu sredinu i zdravlje koje mogu biti posledica prisustva
opasnih supstanci, smesa ili komponenti. Kao potrosac igrate klju¢nu ulogu u recikliranju potencijalno upotrebljivih sirovina i odrzavanju Ciste
zivotne sredine.

Prije vracanja uklonite postojece baterije ili akumulatore koji nisu priloZeni starim uredajem, kao i lampe koje se mogu ukloniti bez uniStavanja i
odnesite ih u posebno sakupljanje.Za ove pozicije se raspitajte u Vasoj opstinskoj upravi.

Sledece baterije ili punjive baterije se nalaze u ovom elektronskom uredaju: / Tip baterije: “230424% / Hemijski sistem: “Li-Ion*

Pre odlaganja, uverite se da su baterija ili punjiva baterija potpuno ispraznjene. Pazljivo uklonite bateriju ili punjivu bateriju. Baterija ili punjiva
baterija i elektri¢ni uredaj sada se mogu odvojeno odlagati.

Svetiljka poseduje stepen zastite “IP44“ i odobrena je za upotrebu u spoljasnjem delu privatnih domacinstava.

Nikada ne gledati direktno u izvor svetlosti (sijalica, LED itd.).

Odstupanja u boji LED moguca su kod razli¢itih serija. Boja i ja¢ina LED se takode menja tokom veka trajanja.

Dugim pritiskom “ > 2sec. ““ na taster “T1“ se ukljucuje sijalica.

Pritiskom tastera “T1% nekoliko puta, sledece funkcije se prebacuju jedna za drugom: 1. Temperatura boje “6500K* / 2. Temperatura boje
“2700K* / 3. Temperatura boje “4000K* / 4. OFF

Da bi se postiglo potpuno punjenje baterija, solarna povr§ina mora biti min. “8h* izloZeni suncu.

Trajanje osvetljenja iznosi sa punim akumulatorima “>15% sati.

Ako se lampa ne koristi (bez punjenja baterije), baterija se moze ostetiti dubokim praznjenjem. Zato je bateriju potrebno puniti svakih 6 meseci
kako bi se izbeglo potpuno praznjenje.

Ova lampa je opremljena elektronskim svetlosnim senzorom. Lampa se aktivira kod jacine svetlosti od cca “ <30% luksa.
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